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Con oltre 17000 referenze di diversi settori merceologici (dalla pasta alle 
conserve, dai freschi ai surgelati, dai formaggi ai latticini e salumi, fino ai detergenti 
e casalinghi), DAC è in grado di rispondere in modo completo ed efficiente a tutte 
le esigenze del settore della ristorazione collettiva, della ristorazione commerciale e 
dell’hotellerie, proponendosi come fornitore globale per il canale Ho.re.ca.

Una considerevole quota delle referenze è rappresentata da prodotti a marchio 
ARCO, di proprietà DAC,che fornitori selezionati si impegnano a produrre secondo 
ben determinati standard di qualità e seguendo le indicazioni fornite dall’azienda.

ARCO è qualità e tradizione italiana: i nostri prodotti sono ideali per la cucina, 
grazie al pregio delle materie prime impiegate e alla scelta dei formati, studiati ad-
hoc per le esigenza della ristorazione.

ARCOGEL: la nostra attenta selezione di prodotti surgelati.
Una gamma completa che contempla ogni pasto della giornata. Dalle verdure 
alla carne, dal pesce alla pasta, dal pane ai dolci; ARCOGEL è un assortimento 
completo di prodotti per la cucina, accuratamente studiato e realizzato per andare 
incontro alle più disparate esigenze.





Non c’è limite alle possibilità d’impiego 
dell’impasto più utilizzato in cucina: 
il pane e la sua gustosa semplicità si 
adattano a svariate situazioni e il nostro 
assortimento le contempla tutte. 
Dai formati classici agli snack per gli 
aperitivi, fino ai preparati per pizza; per 
valorizzare ogni vostra preparazione.

4 - PANE

Pasta fresca come da tradizione e 
deliziosi primi piatti già pronti: questo 
il connubio alla base della selezione 
Arcogel. Il nostro catalogo racchiude 
le paste ripiene più sfiziose e i formati 
di pasta più disparati, gli gnocchi di 
patate e le specialità regionali, sughi 
pronti e primi piatti come fatti in casa. 
Insomma, l’italianità a tutto tondo, senza 
dimenticare di strizzare l’occhio a 
qualche manicaretto d’oltre confine.

30 - PASTA

In un unico variegatissimo assortimento 
trovano posto i tagli più tradizionali e 
le prelibatezze più ricercate; i pratici 
preparati e le materie prime più inusuali. 
Un catalogo che sa prestarsi alla 
cucina veloce così come all’estro e alla 
sperimentazione degli chef più audaci, 
garantendo un elevatissimo standard di 
qualità e bontà. 

56 - CARNE

Solchiamo le acque di tutto il mondo per 
offrire un catalogo di prodotti ittici vario 
e completo, che comprenda prodotti 
d’acqua salata e d’acqua dolce, pesci 
interi e mix già pronti. Freschezza e 
affidabilità sono i criteri che dirigono le 
nostre scelte, perché possiate portare in 
tavola tutto il pregio di questa delicata 
materia prima.

94 - PESCE

Coltivate, selezionate e preparate con 
estrema cura, le verdure e i legumi del 
nostro catalogo conservano il sapore 
genuino della terra. Una linea che 
vanta numerosissimi prodotti già pronti, 
come purè e pastellati, e altrettanti 
semplicemente puliti e surgelati freschi, 
per andare incontro a qualsiasi 
esigenza. 

114 - VERDURE

Che si tratti di profumati croissant o 
di semifreddi, la pasticceria da noi 
selezionata racchiude tutto il meglio 
della tradizione dolciaria. Dalla 
colazione alla cena, passando per 
brunch e pause pomeridiane, i nostri 
dolci sono una delizia per gli occhi e 
per il palato. Un mastro pasticcere di 
fiducia sempre a vostra disposizione.
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INDICE



titolo4



5titolo

PANE



titolo6
TITOLO SETTORE



7PANE - COUP DE PATES

84814
Panini fantasia “CDP” 
35gr x 180pz

180/190°C

10/12 min

85073
Baguette “CDP”
280gr x 36pz

180/190°C

15/18 min

85074
Panino bianco “CDP”
35gr x 110pz

180/190°C

10/12 min

85076
Mini ciabatta “CDP”
45gr x 80pz

180/190°C

7/10 min

87122
Pane batard cereali “CDP”
350gr x 15pz

180/190°C

20/25 min

83498
Mini nave cotta “CDP” 
12gr x 100pz

0/4°C

20/30 min

84146
Mini bagel garnis “CDP”
15gr x 48pz

0/4°C

2h/2h 30min

85075
Panino rustico farina “CDP”
35gr x 110pz

180/190°C

10/12 min

85272
Bagel natural “CDP”
d.110 - 30pz

0/4°C

45min/1h

85273
Bagel sesamo “CDP”
d.110 - 30pz

0/4°C

45min/1h

85274
Bagel papavero “CDP”
d.110 - 30pz

0/4°C

45min/1h

84905
Pane canapain nero “CDP”
250gr x 10pz

0/4°C

20/30 min
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84901
Pane canapain pomodoro 
“CDP” - 250gr x 10pz

0/4°C

20/30 min

84815
Quiche lorraine “CDP” 
d.120 - 200gr x 12pz

170/180°C

17/20 min

88292
Quiche parmesan poireaux 
“CDP” d.120 - 200gr x 12pz

170/180°C

17/20 min

84890
Quiche tourier 3 formaggi 
“CDP” d.120 - 200gr x 12pz

170/180°C

17/20 min

84873
Gamberi in camicia di 
verdure “CDP” - 22gr x 96pz

180/190°C

8/10 min

85168
Mini cheeseburger “CDP”
20gr x 40pz

150/160°C

6/8 min

84874
Triglia in camicia di patata 
“CDP” - 15gr x 100pz

180/190°C

5/8 min

85442
Mini hot-dog besciamella 
“CDP”- 18gr x 40pz

150/160°C

6/8 min
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84866
Assortito asiatico “CDP” 
20gr x 45pz

180/190°C

3/5 min

85226
Mini nems assortiti “CDP”
25gr x 48pz

170/180°C

16/17 min

84864
Mini samosas assortite 
“CDP” - 20gr x 48pz

170/180°C

14/15 min

84872
Canapes excellence “CDP” 
13gr x 48pz

0/4°C

2h/2h 30min

89889
Mini aperitivi salati “CDP” 
22gr x 125pz

170/180°C

25/30 min

87134
Capesante bretonne “CDP” 
15gr x 72pz

170/180°C

10/15 min
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veritas gourmet

87186
Ciabattina Tagliata 
Agritech 120gr - 17cm

180/200°C

4/5 min

8775
Ciabatta intera “Panitaly” 
100gr - 19cm

200/220°C

13/15 min

8779
Ciabatta tagliata 
“Panitaly” 100gr - 19cm

180/200°C

5 min

87732
Ciabatta con lievito madre 
tagliata “Agritech” 120gr - 
20cm

200/210°C

3/5 min

83434
Pan de Cristal - 150gr
lung.40cm - larg.10cm

200/210°C

8/10 min

83435
Pan de Cristal - pulga 28gr
diam.7cm

200/210°C

5/6 min

83436
Pan de Cristal - flauta 52gr
lung.22cm - larg.5cm

200/210°C

6/8 min

800493
Ciabatta tirolese pretagliata 
100gr - 16cm

180°C

5 min

801305
Ciabatta al farro “Follador” 
110gr - 15,5cm

Scongelare a temp. 

ambiente

801304
Ciabatta al grano duro
“Follador” 110gr - 17cm

Scongelare a temp. 

ambiente

800494
Ciabattina BIO pretagliata 
100gr - 16cm

180°C

5 min

veritas gourmet veritas gourmet



11PANE E PANINI

8791
Ciabatta tradizionale “Sefa” 
265gr - 32cm

180/200°C

13/15 min

85857
Pane francesino “Agritech” 
100gr - 18cm

190°C

10/12 min

801306
Pane lungo multicereale
“Follador” 100gr - 20cm

Scongela a temp. 

ambiente

8490
Baguette “Delifrance” 
150gr - 26cm

180/200°C

10 min

86492
Baguette bianca “Delifrance” 
290gr - 58cm

200°C

14 min

83455
Sfilatino multicereali 
110gr - 20cm

180°C

12 min

88167
Baguelino nero 
multicereale 125gr - 22cm

200°C

4/6 min

88169
Baguelino multicereale 
125gr - 22cm

200°C

4/6 min

800140
Bastoncino -noci- “Bassini” 
110gr - 24cm

200°C

7 min

800210
Bastoncino -rustico Roma- 
“Bassini” 100gr - 23cm

200°C

7 min

800139
Bastoncino -olive- “Bassini” 
100gr - 23cm

200°C

7 min

800141
Bastoncino -pancetta- 
“Bassini” 100gr - 23cm

200°C

7 min
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88033
Arrotolato artigianale 
“Matteo” 140gr - 30cm

Scongelare e 

grigliare

84253
Filone semola rimacinata 
grano duro 453gr - 33cm

180°C

12 min

84255
Filone Altamura 2Kg x 4pz
50cm

180°C

12 min

82973
Pane semola rimacinata 
grano duro 453gr - d.20cm

180°C

15 min

800972
Pagnotta cereali “Delifrance” 
500gr - 30cm

210°C

13/15 min

800971
Pagnotta di montagna 
“Delifrance” 750gr - d.24cm

180/200°C

27 min

800251
Pavè ai 5 cereali 
“Delifrance” 640gr - 19cm

190°C

15/18 min

87158
Pane tartaruga pretagliato 
“Bakery” 100gr - d.13cm

200°C

10 min

84748
Pane moratino al malto 
30gr - 5x5cm

200°C

8 min

84749
Pane moratino al sesamo 
30gr - 5x5cm

200°C

8 min

84750
Pane moratino al papavero 
30gr - 5x5cm

200°C

8 min

84751
Pane moratino alle olive 
30gr - 5x5cm

200°C

8 min
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84752
Pane moratino alle noci 
30gr - 5x5cm

200°C

8 min

800990
Pane moratino alla zucca 
30gr - 5x5cm

200°C

8 min

86210
Mantovanina “Ebnerbrot” 
30gr - 7cm

200°C

9/10 min

86322
Pane segalino “Ebnerbrot” 
40gr - d.8cm

200°C

9/10 min

88676
Pane chicco “Bakery” 
40gr - d.8cm

200°C

5 min

86795
Pane zoccolino integrale 
“Delifrance” 50gr - 9cm

190°C

4 min

86212
Minirosetta “Ebnerbrot” 
30gr - d.8cm

200°C

9/10 min

8794
Pane mini frustino “Panitaly” 
40gr - 9cm

190°C

9 min

87735
Pane veneziano pret. Giotto 
“Delifrance” 120gr - d.12cm

190°C

8 min

82398
Pane Chicco cereali 
“Panitaly” 40gr - 6,5x6,5cm

190°C

5/6 min

800244
Mix eritage petit pain 
40gr x 105pz

210°C

7/8 min

87086
Panini party mix “Agritech”
 4 gusti 32gr x 128pz

180/200°C

3 min
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88175
Panini al latte 22gr
“Vandemoortele” - 9x6cm

Scongelare a temp. 

ambiente

800213
Panini al latte “Bassini” 
22gr - 10cm

75°C al cuore

2/3 min

801078
Pan brioche “Follador” 
60gr - x burger - d.11cm

Scongelare a temp. 

ambiente

800770
Pane burger “Matteo” 100gr 
- d.13cm

Scogelare a temp.

ambiente

85393
Pane burger -schiacciata- 
c/sesamo 80gr - d.14cm

Scongelare a temp. 

ambiente

88574
Pane maxi burger c/sesamo 
180gr - d.18cm

Scongelare a temp. 

ambiente

80000
Pane burger integrale 
“Pastridor” 109gr - 12cm

Scongelare a temp. 

ambiente

89925
Pane burger “Pastridor” 
109gr - d.11,4cm

Scongelare a temp. 

ambiente

801307
Pane burger “Follador” 
90gr - d.12cm

Scongelare a temp. 

ambiente

87156
Panburger c/sesamo pret. 
“Bakery” 80gr - d.12cm

200°C

10 min

89909
Pane big burger al carbone 
“Glaxi”110gr - d.14cm

Scongelare a temp. 

ambiente

801129
Pane burger “Giotto” 
pretagliato 110gr - d.10cm

Scogelare a temp.

ambiente
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88575
Pane big burger c/sesamo 
110gr - d.14cm

Scongelare a temp. 

ambiente

86483
Pane americano c/sesamo 
110gr - d.12cm

Scongelare a temp. 

ambiente

8713
Pane burger c/sesamo 
“Agritech” 75gr - d.11cm

Scongelare a temp. 

ambiente

87157
Pane tondo pretagliato 
“Bakery” 85gr - d.12cm

Scongelare a temp. 

ambiente

89930
Pane mini “Pastridor” 
c/sesamo 27gr - d.7cm

Scongelare a temp. 

ambiente

83289
Pane hot dog c/sesamo 
“Ster” 60gr - 16cm

Scongelare a temp. 

ambiente

85589
Pane break hot dog 
“Agritech” 75gr - 19cm

Scongelare a temp. 

ambiente

87733
Pane tasca kebab 90gr 
“Germoglio” - d.13/14cm

180°C

5 min

801493
Pane arabo “Bassini” Bio 
100gr - d.11cm

75°C al cuore

2/3 min

86476
Pane per kebab 
100gr - d.14cm

180°C

5 min

81898
Toast senza crosta “Stefani” 
ft.33+2 - 13x13x1,1

Scongelare a temp. 

ambiente

85846
Carrè rifilato grosso “Glaxi” 
ft.32 - 13x13x1,5

Scongelare a temp. 

ambiente
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85588
Pugliese grande “Glaxi” 
1200gr ft.25 - 19x10x1,5

Scongelare e temp. 

ambiente

800973
Pane in cassetta con semi e 
cereali “Delifrance” 825gr 
ft.14 - 16,5x10,5

Scongelare a temp. 

ambiente

89869
Americano integrale “Stefani” 
1,1kg ft.23+2 - 17x10,5x1,6

Scongelare a temp. 

ambiente

87412
Americano t.medio “Stefani” 
1,1kg ft.27+2 - 17x10,5x1,3

Scongelare a temp. 

ambiente

89868
Americano “Stefani” 1,1Kg 
ft.23+2 - 17x10,5x1,6 

Scongelare a temp. 

ambiente

85429
Grill integrale 1,7Kg “Glaxi” 
ft.31 - 19x12x1,5

Scongelare a temp. 

ambiente

87159
Sandwich integrale “Glaxi” 
ft.37+2 - 12x12x1,3

Scongelare a temp. 

ambiente

83559
Carrè maxi “Glaxi” ft.41- 
16,5x16,5x1,2

Scongelare a temp. 

ambiente

81665
Tramezzino bianco molin 
1,1kg ft.10 - 50x11x1

Scongelare a temp. 

ambiente

801309
Pan quadro cappello 
“Follador” ft.40 - 14x12,5x1

Scongelare a temp. 

ambiente

801310
Pan quadro multi. c/cap. 
“Follador” ft.40 - 14x12,5x1

Scongelare a temp. 

ambiente



17PIZZA, FOCACCE, PIADINE E CRESCIONI

80193
Bocce per pizza “Arcogel” 
190gr x 72pz

Scongelare a temp. 

ambiente

80849
Bocce per pizza “Koch” 
600gr x 20pz

Scongelare a temp. 

ambiente

88544
Palla pizza “Special Snack” 
230gr

Scongelare a temp. 

ambiente

800344
Palline focaccia/pizza 
“Special Snack” 850gr

Scongelare a temp. 

ambiente

88545
Palla pizza “Special Snack” 
500gr

Scongelare a temp. 

ambiente

8153
Spianata “Valpizza” 
d.28cm - 225gr x 20pz

220°C

5/6 min

83230
Base per pizza “Ster” 25x27 
200gr

250°C

6 min

83991
Base per pizza quadra 
“Agritech” 23x23 - 200gr

230°C

5/8 min

89559
Base pizza rossa “Lanterna” 
30x40 - 750gr

200/210°C

7/8 min

82835
Base per pizza rossa 
“Arcogel” 60x40 - 1,5kg

270°C

3/4 min

87746
Bocce pizza integrali 200gr

Scongelare a temp. 

ambiente

801313
Base pizza teglia “Follador” 
60x40 - 1,25kg 

Scongelare a temp. 

ambiente
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84242
Pizza pomodoro trancio 
“Bakery” 50x60 - 650gr

200°C

10/12 min

801308
Base pizza padellin 
“Follador” d.26cm - 280gr

Scongelare a temp. 

ambiente

85346
Base per pizza “Bakery” 
25x25 - 200gr

200°C

10/12 min

85544
Base pizza precotta 
“Pro-pizza” 60x28 - 700gr

Scongelare a temp. 

ambiente

87187
Base pizza rossa “Valpizza” 
d.29cm - 285gr

200/220°C

4/6 min

87497
Base bianca trancio “Bakery” 
60x40 - 1kg

200°C

10/12 min

80282
Pizza margherita “Mantua” 
d.27cm - 280gr

220°C

5/7 min

81557
Pizza margherita trancio 
Capri 29x35 - 900gr

180/200°C

20/25 min

83428
Pizza margherita alta “Sefa” 
30x40x3,5 - 1,025kg

170/180°C

8/9 min

84466
Margherita trancio “Agritech” 
32x28 - 580gr

230°C

8 min

801330
Pizza di Sanremo 30x40 - 
900gr

180°C

5 min

801331
Pizza sardenaira con 
acciughe 30x40 - 900gr

180°C

5 min
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87017
Pizza margherita “Bindi” 
120gr - d.18cm

250°C

5/7 min

86140
Pizza easy “Bindi” 120gr - 
18x16cm

250°C

5/7 min

86141
Pizza margherita “Bindi” 
300gr - d.25/27cm

250°C

5/7 min

82003
Focaccia con pomodorini 
“Arcogel” 60x40 - 1,6kg

220/240°C

5 min

82976
Focaccia alta all’olio 
“Arcogel” 60x40 - 1,5kg

220/240°C

3/4 min

82000
Focaccia all’olio “Arcogel” 
60x40 - 1,2kg

220/240°C

3/4 min

82001
Focaccia alla cipolla 
“Arcogel” 60x40 - 1,6kg

220/240°C

5 min

87104
Focaccia alle olive “Arcogel” 
60x40 - 1,6kg

220/240°C

3/4 min

89778
Focaccia “Tossini” all’olio 
extra vergine 80gr - d.12cm

220/240°C

3/4 min

88686
Focaccia “VDM” tonda  
tagliata 120gr - d.14cm

220/230°C

3/4 min

84723
Focaccia tonda “Bakery” 
80gr - d.12,5cm

200°C

10 min

83010
Focacccia genovese “Sefa” 
19x14,5x3 - 180gr

220°C

2/3 min
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85417
Focaccia genovese all’olio 
“Agritech” 18x14 - 180gr

200°C

3/5 min

81897
Focaccia al rosmarino 
“Agritech” 18x14 - 180gr

200°C

3/5 min

800256
Focaccia romana bianca 
“Panitaly” 58x38 - 1100gr

250°C 

8 min

800255
Focaccia nera pomodori e 
olive 850gr - 38x29

180°C

10/12 min

800190
Focaccia con formaggio 
“Tossini” 30x20 - 320gr

220/240°C

5/6 min

800834
Focaccia romana “Matteo” 
9,1Kg x ct (7pz) - 60x40

210°C

10 min

800145
Focaccia romanina “Bassini” 
14x8 - 80gr

75°C al cuore

2/3 min

800149
Focaccia pala “Bassini” 
30x16 - 450gr

75°C al cuore

2/3 min

800147
Focaccia al kamut “Bassini” 
30x40 680gr

210°C

9 min

800146
Focaccia pala ai cereali 
“Bassini” 38x16 - 450gr

240°C

5 min

800143
Focaccia montanara cereali 
“Bassini” d.28cm - 420gr

210°C

9 min

801329
Focaccia ligure Sanremo 
30x40 - 700gr

180°C

5 min
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800144
Focaccia montanara 
“Bassini” d.28cm - 420gr

200°C

9 min

801312
Schiacciatina margherita 
“Follador” 120gr - d.12,5cm

Scongelare a temp. 

ambiente

801311
Schiacciatina bianca 
“Follador” 80gr - d.12,5cm

Scongelare a temp. 

ambiente

87015
Focaccia speck e brie 
“Bindi” 300gr - d.21/22cm

250°C 

7 min

87003
Piadina “Bindi” 120gr 
d.29cm

250°C

1 min

8752
Piadina extrafine “Ster” 
d.24/26cm - 110gr

Scaldare e farcire a 

piacere

87786
Piadina Regina 120gr - 
d.28cm

Scaldare e farcire a 

piacere

80492
Tortillas di grano bianca 
d.25cm P.144

Scongelare a temp. 

ambiente

84392
Crescione teggia con erbe e 
formaggio 230gr x 20pz

3/4 min

80873
Crescione teggia pomodoro 
mozzarella 230gr x 20pz

3/4 min

80874
Crescione teggia cotto funghi  
mozzarella 230gr x 20pz

3/4 min
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86652
Vol au vent 313gr x 18pz
d.6,3cm

220°C

13/15 min

83001
Salatini “Bon Chef” mix 11 
5,5kg

190/200°C

15/20 min

86326
Salatini “Milano Pane” 
6 gusti 1kg

190°C

17/18 min

800388
Salatini “Sfoglia Torino” 
6 gusti 1kg

220°C

15/18 min

800085
Pizzette al pomodoro 
“Matteo” 75gr - 30pz

180°C

5 min

86325
Pizzette “Milano Pane” 20gr
1kg 

200°C

15/20 min

800387
Pizzette pomodoro mozzarella 
“Sfoglia Torino” 22/24gr - 
1kg

220°C

15/18 min

8905
Torta con spinaci “Righi”
(Erbazzone) 500gr - 25x13

200°C

20/25 min

89014
Crostata “Righi” stracchino e 
zucchine 1kg - 30x26

220°C

25/30 min

88280
Torta pasqualina con spinaci 
“Righi” 1,5kg - 35x26

220°C

30 min

89013
Crostata “Righi” radicchio e 
brie 1kg - 30x26

220°C

25/30 min

8907
Torta ai carciofi “Righi” 
500gr - 25x13

220°C

20 min
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8908
Torta ai funghi porcini “Righi” 
500gr - 25x13

220°C

25 min

8384
Erbazzone (sfoglia) con 
ricotta e spinaci 25x30 - 1kg

220°C

25/30 min

82678
Tortino alle verdure “Righi” 
125gr - d.8cm

220°C

15 min

82679
Tortino prosciutto e formaggio 
“Righi” 125gr - d.8cm

220°C

15 min

80658
Strudel mediterraneo “Righi” 
125gr - 13,5x8,5

220°C

15 min

81221
Bellavista zucchine “Righi” 
125gr - 13,5x8,5

220°C

15 min

81237
Bellavista con ricotta e spinaci 
“Righi” 125gr - 13,5x8,5

220°C

15 min

801332
Torta verdure “Ligure” 30x40 
1,7kg

180°C

15 min

801333
Torta carciofi “Ligure” 30x40 
1,7kg

180°C

15 min

84116
Sfogliatine con friarelli e 
frovola 35gr “Rispo” 1kg

200/220°C

15/20 min

86313
Gnocco fritto “Nonno Pepi” 
35/40gr x 100pz

Friggere in abbon-

dante olio caldo

83557
Mozzarella in carrozza con 
prosciutto 90gr x 8pz

Forare la confezione

750W - 1.30min
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83045
Mozzarelline panate 
“Arcogel” 20gr - 2,5kg

190°C - olio caldo

2/3 min

800386
Mozzarelline panate “Gusto 
Amico” 14/15gr - 2,5kg

180°C - olio clado

2 min

80032
Paffutelli al formaggio 
50-55gr (sofficini) 4kg

180°C - olio caldo

3/4 min

80059
Paffutelli alla pizzaiola 
50-55gr (sofficini) 4kg

180°C - olio caldo

3/4 min

800486
Sofficini “Findus” prosciutto e 
mozzarella 266gr x 4pz

210°C

10 min

82794
Panzerottini 25/30gr 
form./pom. “Arcogel” 1kg

160°C - olio caldo

3/4 min

83690
Polpettine con melanzane 
25gr “Rispo” 2,5kg

Olio caldo 

4/5 min

81668
Cremini ascolana “CGM” 
14gr - 2,5kg

Olio caldo 

3/4 min

87215
Falafel (polpette di ceci) 
24gr “Fioravanti” 1kg

180°C

12 min

84113
Frittelle con alghe di mare 
15gr “Rispo” 1,5kg

200/210°C

3/4 min

83686
Crocchè con mozzarella 
130gr “Rispo” 2,5kg

190°C - olio caldo

6/7 min

84968
Golosetti 10gr “Fioravanti” 
1kg

180°C - olio caldo

2 min
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83687
Crocchè mignon mozzarella 
25gr “Rispo” 2,5Kg

190°C - olio caldo

4/5 min

80876
Supplì riso mignon 30gr 
“Fioravanti” 2,5kg

180°C - olio caldo

4 min

84117
Arancino siciliano col sugo 
130gr “Rispo” 2,5kg

180°C - olio caldo

6/7 min

83684
Arancino mignon 25gr col 
sugo “Rispo” 2,5kg

180°C - olio caldo

4 min

80212
Arancini mignon 30gr 
“CGM” 2,5kg

Olio caldo

5/6 min

80984
Arancini alla siciliana 50gr 
“CGM” 2,5kg

Olio caldo

5/6 min

87450
Fritto misto napoli “Rispo” 
2,5kg

180°C - olio caldo

3/4 min

81556
Jalapeno cream cheese 32gr 
“Lamb Weston” 1kg

175°C - olio caldo

3/4 min

84619
Peppadew cream cheese 
“Lamb Weston” 1kg

175°C - olio caldo

3/4 min

85133
Camembert bites “Lamb 
Weston” 1kg

175°C - olio caldo

2/3 min

85653
Red hot jalapenos “Lamb 
Weston” 1kg

175°C - olio caldo

3/4 min

801489
Frittelle con salmone “Rispo” 
16gr - 1,5kg

200/210°C

5/6 min
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89653
Anelli cipolla “Lutosa” 1kg

175°C - olio caldo

2/3 min

87981
Anelli interi di cipolla 
pastellati “Aviko” 1kg

180°C - olio caldo

1/2 min

86469
Involtini primavera con 
gamberetti 30/35pz “Jui-Si”

Friggere in abbon-

dante olio caldo

801337
Anelli peperoni pastellati 
“McCain” 1kg

175°C - olio caldo

2/3 min

86364
Anelli interi di cipolla “LW” 
1kg

175°C - olio caldo

2/3 min

87647
Bastoncini mozzarella 
“McCain” 1kg

175°C - olio caldo

2/3 min

8147
Uovo rotolo affettato 
“Eurovo” 300gr

Scongelare a temp. 

ambiente

87927
Formaggio creamyblue 21gr 
cf.500gr

Scongelare a temp. 

ambiente
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8375
Pasta frolla

Scongelare a temp.

ambiente

8990-80450
Pasta fillo

Scongelare a temp.

ambiente

86907-82617-83679-
84086
Pasta sfoglia stesa/rotolo

Scongelare a temp.

ambiente

82188
Pasta briseé

Scongelare a temp.

ambiente

80712-82956-8564-
86324
Pasta sfoglia panetto

Scongelare a temp.

ambiente

88031
Pasta sfoglia stesa BIO 
“Koch”

Scongelare a temp.

ambiente

84035-84195
Pasta sfoglia stesa 
C/BURRO

Scongelare a temp.

ambiente



801335
Pane ciabattina S/G incarto 
100gr - 11/12 x 7/8

220°C

7 min

SENZA GLUTINE28

83069
Pane S/G rosette “Dr.Schar” 
460gr x 8pz - d.8cm

180°C

7/8 min

88550
Pane S/G 60gr x 12pz
11x5

Scongelare

200°C

800820
Pane rosette S/G 58gr
(imbust. singol.) “Dr.Schar” 
17x12,2

200°C

5/8 min

85622
Base per pizza S/G alluminio 
con piatto d.30cm - 220gr

300°C

4/5 min

800675
Base pizza “Pizzami” S/G 
c/piatto alluminio d.33cm - 
240gr

230°C

5 min

800676
Pane tipo puccia S/G 
“Pizzami” 200gr - d.18cm

200°C

3/4 min

85818
Panetto per pizza S/G 
“Arcogel” 250gr x 20pz

Scongelare in 

frigorifero

84264
Pizza margherita S/G 
Maggie d.24cm - 280gr
*vassoio da non infornare

200/220°C

10 min

800974
Focaccina S/G “Panitaly” 
50gr - d.9cm

180°C

3 min

801336
Pane hamburger incarto S/G 
100gr - d.9/10cm

220°C

7 min



801260
Margherita S/G “Pizzami” 
busta d.26cm - 350gr

230°C

14/15 min

800673
Margherita S/G “Pizzami” 
vassoio 440gr d.30cm

230°C

7 min

29SENZA GLUTINE
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80709
Spaghetti chitarra 
“Lab. Tortellini” - 1,5kg
Pasta di semola di grano duro 
e uova.

80432
Garganelli romagnoli 
“Lab. Tortellini” - 3kg
Pasta di semola di grano duro, 
farina di grano tenero e uova.

85822
Maccheroni al torchio 
“Lab. Tortellini” - 1,5kg
Pasta di semola di grano duro 
e uova.

85123
Paccheri “Lab. Tortellini” - 
1,5kg
Pasta di semola di grano duro.

82859
Passatelli “Lab. Tortellini” - 
1,5kg

Pasta di farina di grano tenero, 
Parmigiano Reggiano e uova.

80648
Bersaglieri “Lab. Tortellini” - 
3kg

Pasta di semola di grano duro, 
uova, spinaci e pomodori 
disidratati.

84378
Bigoli “Lab. Tortellini” - 1,5kg

Pasta di semola di grano duro, 
farina di grano tenero e uova.

80692
Strigoli “Lab. Tortellini” - 3kg

Pasta di farina di grano tenero.

86480
Riminesi “Lab. Tortellini” - 3kg

Pasta di farina di grano tenero.

83548
Pappardelle “Lab. Tortellini” 
- 1,5kg
Pasta di semola di grano duro 
e uova.

85727
Pici “Lab. Tortellini” - 1,5kg

Pasta di semola di grano duro.

80699
Orecchiette “Lab. Tortellini” 
- 3kg

Pasta di semola di grano duro.
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84654
Scialatielli “Lab. Tortellini” - 
1,5kg
Pasta di semola di grano duro.

86702
Tagliatelle rustiche uovo “Lab. 
Tortellini” - 2kg
Pasta di semola di grano duro, 
uova e farina di castagne (14%).

80527
Tagliatelle “Lab. Tortellini”
 - 1,5kg
Pasta di semola di grano duro 
e uova.

84379
Taglioline gialle 
“Lab. Tortellini” - 1,5kg
Pasta di semola di grano duro 
e uova.

80695
Tagliolini nero seppia 
“Lab. Tortellini” - 1,5kg

Pasta di semola di grano duro, 
uova e nero di seppia.

80700
Strozzapreti “Lab. Tortellini” 
- 3kg
Pasta di semola di grano duro 
e uova.

84616
Garbugli (taglioline) “Divine 
Creazioni” - 1,6kg

Pasta di semola di grano duro 
e uova.

801279
Calamarata “Lab. Tortellini” 
- 1,5kg

Pasta di semola di grano duro.

800270
Tagliatelle al farro integrale 
BIO “Lab. Tortellini” - 1,5kg
Pasta di semola di grano duro 
e uova.

83586
Grantortellone ricotta/spinaci 
“Lab. Tortellini” - 3kg

Ripieno di ricotta, spinaci in 
foglia e Grana Padano.

80531
Agnolotti piemontesi “Lab. 
Tortellini” - 3kg

Ripieno di carni brasate, 
Parmigiano Reggiano e spinaci.

83584
Agnolotti carne “Lab. 
Tortellini” - 3kg

Ripieno di carni brasate, 
mortadella e Parmigiano 
Reggiano.
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80703
Cappellacci zucca “Lab. 
Tortellini” - 3kg
Ripieno di zucca cotta al forno, 
Parmigiano Reggiano e 
amaretto.

80533
Cuore formaggio 
“Lab. Tortellini” - 3kg
Ripieno di formaggi (Taleggio,-
Grana Padano, robiola, Edamer) 
e ricotta.

88051
Bartolacci squacquerone 
piadina “Lab. Tortellini” 3kg
Ripieno di carne di capriolo 
brasata, Grana Padano, vino e 
bacche di ginepro.

85223
Casoncelli “Lab. Tortellini” - 
3kg
Ripieno di carni brasate, 
Parmigiano Reggiano, vino rosso, 
uva sultanina, amaretti e pera.

84669
Lunette tartufo “Lab. Tortellini” 
- 3kg
Ripieno di ricotta, tartufo nero e 
Parmigiano Reggiano.

80532
Panzerotti funghi porcini 
“Lab. Tortellini” - 3kg
Ripieno di funghi misti, Grana 
Padano e funghi porcini secchi.

80663
Fiocchetti gorgonzola “Lab. 
Tortellini” - 3kg
Ripieno al Gorgonzola, ricotta, 
Grana Padano e prezzemolo.

80664
Tortelli patate “Lab. Tortellini” 
- 3kg

Ripieno di patata, ricotta e 
Grana Padano.

80821
Ravioli ricotta/bieta “Lab. 
Tortellini” - 3kg

Ripieno di ricotta, bieta e Grana 
Padano.

80665
Tortellini bolognesi “Lab. 
Tortellini” - 3kg

Ripieno di mortadella, 
Parmigiano Reggiano e carne di 
suino brasata.

80696
Fiocchi formaggio/pere 
“Lab. Tortellini” - 3kg
Ripieno di formaggi (robiola, 
Grana Padano, Taleggio), ricotta 
e pere.

80929
Tortelli mezzaluna verdi 
ricotta/spinaci “Lab. Tortellini” 
3kg
Ripieno di ricotta, spinaci in 
foglia e Grana Padano.
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83591
Tortelli crostacei “Lab. Tortellini” 
- 3kg
Ripieno di crostacei, ricotta, 
Grana Padano, prezzemolo, succo 
di limone e fondo di crostacei.

81247
Tortelli zucca “Lab. Tortellini” 
- 3kg
Ripieno di zucca cotta al 
forno, Parmigiano Reggiano e 
amaretto.

82384
Cuori rossi mozzarella di
bufala “Lab. Tortellini” - 3kg
Ripieno di mozzarella e ricotta 
di bufala, pomodoro a fette e 
basilico.

85091
Rettangoli cernia 
“Lab. Tortellini” - 3kg
Ripieno di cernia, ricotta, erba 
cipollina e vino.

86215
Raviolacci branzino agrumi  
“Lab. Tortellini” - 3kg
Ripieno di branzino, purea di 
patata e succo e scorza di 
agrumi.

81155
Tortellacci ricotta/spinaci 
“Lab. Tortellini” - 3kg
Ripieno di ricotta, spinaci in 
foglia e Grana Padano.

87750
Rettangoli salmone/aneto 
“Lab. Tortellini” - 3kg

Ripieno di salmone fresco e 
affumicato, ricotta, aneto e 
mascarpone.

801396
Margherite alla mela  
“Lab. Tortellini” - 3kg
Ripieno di ricotta, mela e Grana 
Padano.

81224
Fiocchi speck/fontina 
“Lab. Tortellini” - 3kg
Ripieno di Fontina, ricotta, speck 
e Grana Padano.

80697
Girasoli formaggio e noci 
“Lab. Tortellini” - 3kg

Ripieno di formaggi, ricotta e 
noci.

80698
Panzerotti ricotta/spinaci
“Lab. Tortellini” - 3kg

Ripieno di ricotta, spinaci in 
foglia e Grana Padano.

85866
Ravioli borraggine “Lab. 
Tortellini” - 3kg
Ripieno di borragine, ricotta, 
Grana Padano e maggiorana.
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89596
Ricciole speck/provolone 
“Lab. Tortellini” - 3kg

Ripieno di ricotta, speck e 
provolone.

81151
Ricciole ricotta/spinaci 
“Lab. Tortellini” - 3kg
Ripieno di ricotta, spinaci e 
Grana Padano.

80707
Margherite sapore di mare  
“Lab. Tortellini” - 3kg
Ripiqno di pesce (filetti di 
mostella, gamberetti, vongole), 
ricotta, succo di limone e 
prezzemolo.

84423
Raviolotti polenta/montasio 
“Divine Crezioni” - 2kg

Ripieno di polenta e formaggio 
Montasio.

84973
Raviolotti baccalà “Divine
Crezioni” - 2kg

Ripieno di baccalà, latte e 
prezzemolo.

82862
Ravioloni ricotta bufala/
spinaci “Divine Crezioni” - 
2kg
Ripieno di ricotta di bufala e 
foglioline di spinaci.

83334
Bauletti mediterranea “Divine 
Crezioni” - 2kg
Ripieno di ricotta di pecora 
salata, olive nere, pomodori 
secchi e prezzemolo.

87660
Scrigni cacio e pepe “Divine 
Crezioni” - 2kg
Ripieno di Pecorino Romano 
DOP e ricotta.

82863
Panciotti melanzane/scamorza 
“Divine Crezioni” - 2kg
Ripieno di melanzane, scamorza, 
ricotta, Grana Padano e 
Pecorino Romano.

82864
Triangoli pesce spada 
“Divine Crezioni” - 1,8kg

Ripieno di pesce spada brasato, 
ricotta e finocchietto selvatico.

84550
Ravioloni asiago/radicchio 
“Divine Crezioni” - 2kg

Ripieno di formaggio Asiago, 
ricotta e radicchio rosso di 
Treviso brasato.

84381
Bauletti ricotta di pecora/
pistacchi “Divine Crezioni” 
- 2kg
Ripieno di ricotta di pecora e 
pistacchi di Sicilia.
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84551
Panciotti capesante/gamberi 
“Divine Crezioni” - 2kg

Ripieno di capesante brasate, 
gamberi dei mari del Nord, 
ricotta e mascarpone.

85090
Quadrelli chianina/
cardoncelli “Divine Crezioni” 
- 2kg
Ripieno di carne di chianina, 
funghi brasati, ricotta e 
Parmigiano Reggiano.

89928
Le Violette “Divine Crezioni” 
- 2kg
Ripieno di purea di patate viola, 
stracchino, guanciale e Pecorino 
Romano.

89927
Scrigni agli scampi “Divine 
Crezioni” - 2kg
Ripieno di scampi, ricotta e 
mascarpone.

84688
Bauletti astice “Divine 
Crezioni” - 2kg

Ripieno di astice, granchio e 
purea di patate.

86704
Panciotti asparagi/mascarpone 
“Divine Crezioni” - 2kg
Ripieno di asparagi, ricotta, 
mascarpone e Grana Padano.

83843
Scrigni burrata Puglia
“Divine Crezioni” - 2kg
Ripieno di burrata e ricotta.

83844
Scrigni funghi porcini 
“Divine Crezioni” - 2kg

Ripieno di funghi porcini, patate 
e mirtilli.

85576
I Carbonari “Divine Crezioni” 
- 2kg
Ripieno di guanciale brasato, 
Pecorino, Parmigiano Reggiano 
e uova.

82861
Castelmagni “Divine Crezioni” 
- 2kg
Ripieno di ricotta e Castelmagno.
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82586
Tortelloni giganti ricotta/
spinaci “Canuti” - 3kg

Ripieno di ricotta, spinaci, 
Parmigiano Reggiano e Grana 
Padano.

82461
Tortelloni ricotta/spinaci 
“Canuti” - 3kg
Ripieno di ricotta, spinaci, 
Parmigiano Reggiano e Grana 
Padano.

84462
Tortellini bolognese 3,5gr  
“Canuti” - 3kg
Ripieno di carne saltata con erbe 
armatiche, mortadella, crudo e 
Grana Padano.

82462
Tortellini mignon bolognese 
2gr “Canuti” - 3kg
Ripieno di carne saltata con erbe 
armatiche, mortadella, crudo e 
Grana Padano.

81290
Ravioli bolognese (carne) 
“Canuti” - 3kg
Ripieno di mortadella, crudo, 
carne, ricotta, Grana Padano e 
Parmigiano Reggiano.

82821
Cappelli arancioni zucca 
“Canuti” - 3kg
Ripieno di purea di zucca, 
ricotta, amaretti, Grana Padano 
e Parmigiano Reggiano.

84922
Cappelli formaggio “Canuti” 
- 3kg
Ripieno di provolone, Fontal, ricotta, 
emmenthal, Gorgonzola, Grana 
Padano e Parmigiano Reggiano.

82279
Tortelloni giganti capesante/
gamberi “Canuti” - 3kg

Ripieno di ricotta, gamberi, 
capesante e prezzemolo.

81791
Spaghetti chitarra “Canuti” 
- 2kg

Pasta di farina di grano tenero, 
semola di grano duro e uova.

81296
Tagliolini uovo (da pesce) 
“Canuti” - 2kg
Pasta di farina di grano tenero, 
semola di grano duro e uova.

81294
Strigoli “Canuti” - 3kg

Pasta di farina di grano tenero.

82665
Tagliolini nero seppia 
“Canuti” - 2kg
Pasta di farina di grano tenero, 
semola di grano duro e nero di 
seppia.
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82885
Tortellacci neri giganti al 
salmone  “Canuti” - 3kg
Ripieno di ricotta, salmone 
affumicato e prezzemolo.

82743
Fagotti formaggio/pere
“Canuti” - 3kg
Ripieno di pere candite, ricotta, 
robiola, taleggio, Grana Padano 
e Parmigiano Reggiano.

81190
Quadroni carciofi “Canuti” 
 - 3kg
Ripieno di carciofi, ricotta, 
Parmigiano Reggiano e Grana 
Padano.

82784
Panzarotti ricotta/spinaci 
“Canuti” - 3kg
Ripieno di spinaci e ricotta, 
casatella, Pecorino Romano, 
Grana Padano e Parmigiano 
Reggiano.

82822
Raviolacci ai porcini “Canuti” 
- 3kg

Ripieno di ricotta, funghi porcini 
e funghi misti.

87046
Quadroni cernia/pistacchi 
“Canuti” - 3kg

Ripieno di cernia, pistacchi, 
ricotta, Grana Padano e 
Parmigiano Reggiano.

87700
Fagottino gorgonzola/noci 
“Canuti” - 1kg
Ripieno di Gorgonzola DOP, 
ricotta, noci, Grana Padano 
DOP, Parmigiano Reggiano DOP.

82282
Quadrotto mare crostacei 
“Canuti” - 3kg
Ripieno di nasello, cozze, 
gamberi, vongole, ricotta, Grana 
Padano e Parmigiano Reggiano.

82283
Quadroni patate “Canuti” - 
3kg
Ripieno di patate, ricotta, Grana 
Padano e Parmigiano Reggiano.

82281
Quadroni rossi radicchio/
gorgonzola “Canuti” - 3kg

Ripieno di radicchio rosso, 
ricotta, Gorgonzola, Grana 
Padano e Parmigiano Reggiano.
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801217
Tortellini parmigiano “Bertagni” 
500gr

Ripieno di Parmigiano Reggiano.

801216
Mezzelune porcini e tartufo 
“Bertagni” 500gr
Ripieno di funghi porcini e 
tartufo.

801215
Girasoli carciofi “Bertagni” 
500gr
Ripieno di carciofi.

801213
Mezzelune parmigiano 
“Bertagni” 500gr
Ripieno di Parmigiano Reggiano.

801214
Maltagliati formaggio caprino 
e pomodori secchi “Bertagni” 
500gr
Ripieno di formaggio di capra e 
pomodori secchi.

801210
Cappelletti prosciutto crudo 
“Bertagni” 500gr
Ripieno di prosciutto di Parma.

801207
Mezzelune pomodoro e 
mozzarella “Bertagni” 500gr
Ripieno di mozzarella e 
pomodoro.

801208
Maltagliati ricotta e spinaci 
“Bertagni” 500gr

Ripieno di ricotta e spinaci.

801209
Grandi girasoli zucca e 
formaggio “Bertagni” 500gr
Ripieno di zucca e formaggio.

801211
Grandi girasoli brasato e 
besciamella “Bertagni” 500gr
Ripieno di brasato (carne bovina 
e suina) e besciamella.

801212
Mezzelune parmigiano e tartufo 
“Bertagni” 500gr
Ripieno di Parmigiano Reggiano e 
tartufo.

801240
Tagliatelle all’uovo “Bertagni” 
- nidi - 500gr
Pasta di farina di grano tenero e 
semola di grano duro all’uovo.



801206
Ravioli verdure grigliate 
“Bertagni” 500gr
Ripieno di verdure grigliate e 
basilico.
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87149
Ravioli ricotta di pecora/
spinaci “AC Pasta” - 3kg
Ripieno di spinaci, ricotta, fiocchi 
di patate e pecorino.

89370
Kulurgiones ogliastrini “AC 
Pasta” - 3kg
Ripieno di formaggio vaccino 
fresco, pecorino stagionato e 
purea di patate.

87145
Seadas formaggio “AC 
Pasta” 90gr x 4pz - 15cf
Ripieno di formaggio fresco e 
scorza di limone.

84458
Agnolotti (ravioli) magro 
sfusi “Orioli” - 5kg

Ripieno di spinaci, ricotta e  
fiocchi di patate.

84457
Agnolotti (ravioli) carne 
sfusi “Orioli” - 5kg

Ripieno di carne di bovino, 
carote, sedano, cipolla, 
rosmarino e prosciutto cotto.

84363
Tortellini carne “Sole” - 2,5kg

Ripieno di mortadella, prosciutto 
crudo e ricotta.

84360
Ravioli ricotta/spinaci “Sole” 
- 2,5kg
Ripieno di ricotta, spinaci, 
Grana Padano e Parmigiano 
Reggiano.

84361
Ravioli carne “Sole” - 2,5kg

Ripieno di ricotta fresca, 
mortadella, carne bovina, Grana 
Padano e Parmigiano Reggiano.

84362
Tortelloni ricotta/spinaci 
“Sole” - 2,5kg
Ripieno di ricotta, spinaci, 
Grana Padano e Parmigiano 
Reggiano.

87147
Kulurgiones neri cozze/
gamberi/vongole “AC 
Pasta” - 3kg
Ripieno di gamberi del Mediter-
raneo, cozze di Olbia, vongole, 
ricotta vaccina e mascarpone.

83992
Raviolini “Lombardini” alla 
carne - 1kg
Ripieno di carne bovina e suina, 
pangrattato e brodo vegetale.



PASTA FRESCA E RIPIENA42

87084
Raviolini borragine “Delizie 
Liguri” - 2,5kg

Ripieno di ricotta fresca, borragine, 
salumi, spinaci, carne bovina e 
Grana Padano.

88081
Ravioli del plin “Isoardi” 
- 2,5kg x 2pz
Ripieno di carni bovine e suine 
rosolate, prosciutto cotto, spinaci 
e porri.

801089
Macarrones de busa 
“Pastificio Sale” - 3kg
Pasta fresca di semola di grano 
duro.

801090
Macarrones de punzu 
“Pastificio Sale” - 1kg
Pasta fresca di semola di grano 
duro.

87126
Ravioli liguri carne/verdura 
“Delizie Liguri” - 2,5kg
Ripieno di ricotta, carne bovina, 
salumi, spinaci e Grana Padano.

87085
Ravioli branzino B/N
“Delizie Liguri” - 2,5kg
Ripieno di ricotta fresca, branzino, 
spinaci e Grana Padano.

89954
Ravioli “Ajimomoto” pollo/
verdure - 600gr
Ripieno di verdure miste (cavolo, 
cipolla, erba cipollina cinese), 
pollo e salsa di soia.

89975
Ravioli “Ajimomoto” verdure 
- 600gr

Ripieno di verdure miste (cavolo, 
cipolla, carota, erba cipollina 
cinese) e salsa di soia.

89461
Ravioli gyoza verdure/
gamberi - 800gr
Ravioli di farina di grano tenero 
ripieni di pesce e gamberi.

87083
Trofiette “Delizie Liguri” - 
2,5kg

Pasta di farina di grano tenero.

801201
Gnocchetti sardi fatti a mano 
“Pastificio Sale” - 1kg
Pasta fresca di semola di grano 
duro.

801088
Ravioli ricotta di pecora/
spinaci “Pastificio Sale” - 1kg
Ripieno di ricotta fresca, spinaci 
e uova fresche pastorizzate.



83572
Pasta kataifi - 1kg

Pasta di farina di frumento.

43PASTA FRESCA E RIPIENA

89187
Pasta all’uovo “Arcogel” per 
lasagne cotta - 2kg

Pasta di semola di grano duro 
e uova.

80979
Pasta uovo lasagne “Koch” 
cotta - 2kg

Pasta di semola di grano duro e 
uova fresche pastorizzate.

80980
Pasta uovo verde lasagne 
“Koch” - 2kg
Pasta di semola di grano duro, 
uova fresche pastorizzate e 
spinaci in polvere.

85547
Pasta uovo BIO x lasagne 
“Koch” - 2kg
Pasta di semola di grano duro 
BIO e uova fresche pastorizzate 
BIO.

82266
Pasta uovo lasagne IQF 
“Pasta Italia” - 6kg

Pasta di semola di grano duro, 
farina di grano tenero e uova.



PASTA PRECOTTA44

89706
Sorrisi al basilico “Collezione 
Milano” - 1kg
Ripieno di formaggio Bella Lodi, 
mascarpone e basilico.

89426
Agnolotti all’aragosta 
“Collezione Milano” - 1kg
Ripieno di ricotta, granchio e 
aragosta.

82085
Tortelli ricotta/spinaci “Zini” 
- 1kg

Ripieno di ricotta e spinaci.

800102
Pansotti bufala/erbette “Zini” 
- 1kg

Ripieno alle erbette e prodotti a 
base di latte di bufala.

88152
Pappardelle sfuse “Zini” - 
3kg
Pasta di semola di grano duro e 
uova fresche.

88151
Garganelli uovo “Zini” -1kg

Pasta di semola di grano duro 
e uova.

87091
Linguine uovo “Zini” -1kg

Pasta di semola di grano duro 
e uova.

88514
Orecchiette “Zini” - 1kg

Pasta di semola di grano duro.

87092
Paccheri trafilati bronzo 
“Zini” - 1kg
Pasta di semola di grano duro.

89115
Spaghetti alla chitarra “Zini” 
- 1kg
Pasta di semola di grano duro e 
uova fresche.

801152
Tortelli zucca “Zini” - 1kg

Ripieno di purea di zucca, 
formaggio a pasta dura e 
amaretto.

89512
Agnolotti parmigiano/ricotta 
“Collezione Milano” - 1kg

Ripieno di ricotta e Parmigiano 
Reggiano DOP.
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800458
Trofie n.99 “Barilla” - 1kg

Pasta di semola di grano duro.

800456
Pennette n.72 “Barilla” - 1kg

Pasta di semola di grano duro.

800455
Fusilli n.98 “Barilla” - 1kg

Pasta di semola di grano duro.

87707
Speaghetti block mono 
“Barilla” - 200gr
Pasta di semola di grano duro.

81478
Tortelloni ricotta/spinaci 
“Boscone” - 1kg
Ripieno di ricotta, spinaci e 
formaggio Bella Lodi.



GNOCCHI46

80186
Gnocchi patate “Arcogel” - 
1kg
Gnocchi di purea di patate.

83990
Gran gnocchi patata “Lab. 
Tortellini” - 1kg
Gnocchi di purea di patate, 
farina di grano tenero e uova.

84721
Gnocchi patate “Pizzoli” - 
2,5kg
Gnocchi di patate, farina di 
grano tenero, patate disidratate 
e amido.

84759
Gnocchi caserecci zucca 
“Lab. Tortellini” - 1kg
Gnocchi di purea di patate, 
purea di zucca e Grana Padano 
DOP.

89819
Mammoli di patate viola 
“Divine Creazioni” - 3kg

Gnocchi di purea di patate 
viola.

80738
Gnocchetti patata “Lab. 
Tortellini” - 1kg

Gnocchi di purea di patate.

81822
Gnocchi verdi “Koch” - 1kg

Gnocchi di purea di patate e 
spinaci.

85464
Chicche patate “Pizzoli” - 
1kg

Gnocchi di patate.

83745
Gnocchi alla romana fette 
“Zini” - 1kg
Pasta di semola di grano duro e 
latte scremato in polvere.

801148
Gnocchi di patate BIO “Zini” 
- 1kg

Gnocchi di patate e semola di 
grano duro BIO.

82664
Gnocchetti all’ortica “Lab. 
Tortellini” - 1kg
Gnocchi di patate con ortica 
disidratata.

80528
Gnocchetti verdi “Lab. 
Tortellini” - 1kg
Gnocchi di patate con spinaci.



47GNOCCHI

83205
Gnocchi ripieni ai porcini 
“Canuti” - 1kg
Gnocchi di patate ripieni di 
ricotta, Grana Padano e funghi 
porcini.

80945
Spaetzle uovo “Koch” - 1kg

Pasta di farina di frumento, fecola 
di patate, uova e acqua.

80173
Spaetzle spinaci “Koch” - 
1kg
Pasta di farina di frumento, 
spinaci, fecola di patate, uova 
e acqua.

82539
Chicche (gnocchetti) patate 
“Koch” - 1kg
Gnocchi di purea di patate.

87994
Chicche tricolore “Delizie 
Liguri” - 2,5kg
Gnocchi di patate con aggiunta 
di spinaci e polpa di pomodoro.



PIATTI PRONTI48

80559
Crespelle naturali “Lab. 
Tortellini” 30gr x 60pz - 
d.17cm

150/160°C 

5 min

86385
Crespelle basi “SBF” vuote 
40gr x 10pz - d.17cm

Scongelare a temp. 

ambiente

82729
Crepes naturali “Canuti” 
15gr x 60pz tonde - d.15cm

180°C

25 min

81903
Crespelle ripiene funghi 
75gr x 40pz “Arcogel”

180/200°C

15 min

81905
Crespelle ripiene formaggi 
75gr x 40pz “Arcogel”

180/200°c

15 min

81902
Crespelle ripiene prosciutto/
formaggio 75gr x 40pz 
“Arcogel”

180/200°C

15 min

81904
Crespelle ripiene ricotta/
spinaci 75gr x 40pz “Arcogel”

180/200°C

15 min

85824
Cannelloni ricotta/spinaci 
besciamella “F.Primi” - 2kg

180°C

1 h

81836
Cannelloni ricotta/spinaci 
IQF “Lab. Tortellini” - 3kg

180°C

30/35 min

82710
Cannelloni ricotta/spinaci 
50gr IQF “Canuti” - 3kg

180°C 

25 min

87018
Lunette agli spinaci 
(schlutzkrapfen) - 800gr

Acqua bollente

5 min

80720
Cannelloni ricotta/spinaci 
“F.Primi” - 300gr x 4pz

750 W

4.5 min



83254
Cannelloni carne IQF
“Lab. Tortellini” - 3kg

180°C

30/35 min

49PIATTI PRONTI

85571
Cannelloni ricotta/spinaci 
IQF “Koch” - 1kg x 5pz

180°C

1 h 20 min

85572
Cannelloni carne  IQF 
“Koch” - 1kg x 5pz

180°C

1 h 20 min

82711
Cannelloni carne IQF 50gr 
“Canuti” - 3kg

180°C

25 min

85823
Lasagne bolognese “Lab. 
Tortellini” - 2,5kg

180°C

1 h 20 min

80982
Lasagne bolognese “Arcogel” 
- 2kg

200°C

45/50 min

84628
Lasagne bolognese “Roscio” 
- 2,4kg

180°C

45/50 min

86972
Lasagne caserecce “Lab. 
Tortellini” - 2,5kg

180°C

1 h 20 min

85855
Lasagne verdure “Lab. 
Tortellini” - 2,5kg

180°C

1 h 20 min

81113
Lasagne bolognese “F.Primi” - 
330gr x 4pz

750 W

6 min

89814
Lasagne verdi bolognesi 
“Roscio” - 2,5kg

180°C

45/50 min

85737
Lasagne verdure “Barilla” - 
2,4Kg

180°C

45 min



PIATTI PRONTI50

81253
Garganelli salmone “F.Primi” 
- 300gr x 4pz

750 W

4.5 min

82685
Strigoli pesto “F.Primi” - 
300gr x 4pz

750 W

3.5 min

84021
Spaghetti cacio e pepe
“F.Primi” - 350gr x 4pz

750 W

5 min

89223
Tagliatelle al ragù “F.Primi” - 
300gr x 4pz

750 W

4 min

84758
Garganelli gamberi/zucchine 
“F.Primi” - 300gr x 4pz

750 W

4.5 min

85218
Penne all’arrabbiata “F.Primi” 
- 300gr x 4pz

750 W

4.5 min

85619
Spaghetti alla carbonara  
“F.Primi” - 300gr x 4pz

750 W

4 min

87196
Spaghetti alle vongole 
“F.Primi” - 350gr x 4pz

750 W

5 min

87512
Fiocchetti speck e zucchine 
“F.Primi” - 300gr x 4pz

750 W

4.5 min

85217
Spaghetti al pomodoro 
“F.Primi” - 350gr x 4pz

750 W

5 min

81709
Strozzapreti speck/funghi  
“F.Primi” - 300gr x 4pz

750 W

4.5 min

83723
Lasagne verdure “F.Primi” - 
330gr x 4pz

750 W

6 min



51PIATTI PRONTI

81710
Svitati 4 formaggi “F.Primi” - 
300gr x 4pz

750 W

4.5 min

87570
Tortelli burro e salvia “F.Primi” 
- 300gr x 4pz

750 W

4.5 min

87569
Tortelli radicchio “F.Primi” - 
300gr x 4pz

750 W

4.5 min

85221
Ravioli carciofi “F.Primi” - 
300gr x 4pz

750 W

4.5 min

85531
Risotto allo zafferano “F.Primi” 
- 300gr x 4pz

750 W

4 min

87571
Risotto parmigiana “F.Primi” - 
300gr x 4pz

750 W

4 min

83542
Risotto ai porcini “F.Primi” - 
300gr x 4pz

750 W

4 min

83593
Risotto cereali/gamberi/curry 
“F.Primi” - 350gr x 4pz

750 W

4 min

85220
Zuppa cereali/legumi 
“F.Primi” - 350gr x 4pz

750 W

5 min

85215
Risotto agli asparagi “F.Primi” 
- 300gr x 4pz

750 W

4 min

80718
Tortelli bolognesi “F.Primi” 
panna/prosciutto - 300gr x 
4pz

750 W

4 min

89180
Canaederli formaggio 
“Koch” - 75gr x 60pz

Acqua bollente

20 min



PIATTI PRONTI52

89181
Canederli spinaci “Koch” - 
75gr x 60pz

Acquq bollente

20 min

89179
Canederli speck “Koch” - 
75gr x 60pz

Acqua bollente

20 min

83688
Frittatine spaghetti 130gr 
“Rispo” - 2,5kg

180°C - olio caldo

13/15 min

83689
Frittatine spaghetti mignon 
25gr “Rispo” - 2,5kg

180°C - Olio caldo

4/5 min

84276
Paella “Frosta” - 1,5kg

Fuoco vivo

13/15 min

87585
Panelle palermitane - 1kg

190°C - Olio caldo

4/5 min

84121
Arrosto con verdure “F.Primi” - 
300gr x 4pz

750 W

5 min

85530
Cotoletta pollo con patate 
“F.Primi” - 300gr x 4pz

750 W

4.5 min

83987
Filetto merluzzo con patate 
“F.Primi” - 300gr x 4pz

750 W

5 min

84122
Filetto pollo con funghi e 
patate “F.Primi” - 300gr x 4pz

750 W

5 min

82157
Frittatine naturali “AIA” - 65gr 
x 30pz

Scongelare e temp. 

ambiente

82265
Gratin broccoli/patate 
“Bonduelle” - 2,5kg

180°C

20 min



53PIATTI PRONTI

83986
Polipo con patate “F.Primi” - 
300gr x 4pz

750 W

4.5 min

83985
Melanzane parmigiana 
“F.Primi” - 300gr x 4pz

750 W

6 min

84630
Melanzane parmigiana 
“Roscio” - 2,4kg

180°C

45/50 min

88014
Baccalà alla vicentina  
“Di Martino” - 2,5kg

Rinvenire a bagno 

maria



SUGHI PRONTI54

84735
Pesto “Roscio” - 1kg

Scongelare a temp. 

ambiente

88627
Ragù alla bolognese “Roscio” 
- 1kg

Scongelare a temp. 

ambiente

800767
Salsa alle noci “Artica” - 
500gr

Scongelare in 

frigorifero

82737
Sugo carbonara “Sugosi” - 
1kg

Bagno maria

20 min

801149
Pesto “Zini” con basilico e 
olio extravergine di oliva 1kg

Scongelare a temp. 

ambiente



55SENZA GLUTINE

83067
Lasagne S/G “Dr Shar” - 
300gr

180°C

30/35 min

83066
Cannelloni ricotta/erbette 
S/G “Dr Shar” - 300gr

200°C

25 min

88212
Gnocchi “BGS” S/G rucola/
speck/asiago  - 500gr

Ripieno di speck, asiago, latte e 
Grana Padano.

86554
Gnocchi “BGS” S/G pesto/
stracchino - 500gr
Ripieno di stracchino e pesto 
(pinoli, basilico e Grana 
Padano).

85020
Ravioli ricotta/bieta S/G 
“Dr. Shar” - 300gr

Acqua bollente

4/5 min

81909
Tortellini carne S/G “Dr. 
Shar” - 300gr

Acqua bollente

2/3 min

88281
Gnocchi “BGS” pomodoro/
mozzarella S/G - 500gr

Ripieno di mozzarella vaccina, 
polpa di pomodoro, basilico e 
Grana Padano.

86552
Gnocchi “BGS” S/G patate 
- 500gr
Gnocchi di fiocchi di patate, 
farina di riso e amido di mais e 
riso.
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VITELLO58

84582
Vitello animelle cf.1,5kg

89536
Vitello lingua S/V 800gr

8632
Vitello coscia S/O 4 tagli S/V

8695
Vitello spalla nazionale S/O

81234
Vitello fegato S/V

88424
Vitello carrè nazionale C/O S/R

801472
Vitello cervella SV Olanda

801471
Vitello ossa ct.8/10kg

801423
Vitello reale S/O Olanda

801422
Vitello spalla S/O Olanda

8615
Vitello fesa nazionale S/V

8605
Vitello reale nazionale S/O



59VITELLO

81942
Campanello vitello (pesce) 1,5kg

8304
Vitello copertina (scapino) Olanda

801466
Vitello sottofesa completa Olanda
con magatello e pesce

81877
Vitello sottofesa c/camp. c/gir. naz. S/V

8887
Vitello scamone a cuore nazionale S/V

801467
Vitello scamone a cuore Olanda S/V

8303
Vitello girello (magatello) nazionale

801465
Vitello girello (magatello) Olanda

8013
Vitello petto/pancia S/O nazionale

8879
Vitello noce a cuore nazionale S/V

801469
Vitello noce s/spinacino (cuore) Olanda

801468
Vitello punta petto S/O Olanda



VITELLO60

82400
Vitello spezzatino “Schellino” 1kg S/V

80747
Vitello spalla arr. rete 2,5kg S/V

86420
Vitello spezzatino “Dalf” - 4 x 1,5kg S/V

86419
Vitello pancia arr. rete “Dalf” - 2 x 2,5kg

8608
Vitello reale arr. rete 2,5kg S/V

82044
Vitello petto arr. rete 2,5kg S/V

8014
Vitello reale arr. rete Olanda 2kg

801425
Vitello filetto intero Olanda

801470
Vitello spezzatino Olanda 1kg S/V

801350
Vitello braciola 180/220gr

81007
Vitello guance - NL - cf.1kg S/V

800776
Vitello guance nazionale 250gr 
“Alpaem” cf.2,6kg



61VITELLO 

81172
Vitello guance naz. 250gr - cf.1,5kg

8612
Vitello testina arrotolata 3kg S/V

81878
Vitello fettine fesa 10 x 150gr S/V

88768
Vitello fett. noce 120/130gr - ct.3/4kg

801464
Vitello ossobuco posteriore - NL - 250gr

801242
Vitello ossobuco anteriore - 250gr

80234
Vitello fette scamone 10 x 150gr

801424
Vitello stinco post. spunt. 2 lati - NL

89658
Vitello macinato DALF 1kg

87991
Vitellone Z braciola 300/350gr - 
ct.6kg



bovino adulto62

88680
B.A. Coscia S/O 3 tagli S/V
fesa, sottofesa e noce

801287
B.A. Noce a cuore CEE “Dalf” S/V

801356
B.A. Noce a cuore CEE S/V

8928
B.A. Scamone a cuore CEE S/V

8230
B.A.Sottofesa squadrata S/V CEE

80077
B.A. Fesa CEE S/V

88228
B.A. Girello (magatello) “Dalf” 2/3kg PL

86550
B.A. Girello (magatello) nazionale S/V

801205
B.A. Girello (magatello) Brasile 2,3kg+

80090
B.A. Muscolo posteriore CEE S/V

81973
B.A. Campanello CEE S/V

89999
B.A. Campanello nazionale -24M



63bovino adulto

82248
B.A. Spinacino S/V CEE

88226
B.A. Campanello PL “Dalf” 

89994
B.A. Costata 500/600 scottona IQF

84341
B.A. Roastbeef Irlanda 3C S/O 4/7kg

88653
B.A. Roastbeef PL “Dalf” a metà S/V

87143
B.A. Cuberoll Polonia S/V

84729
B.A. Filetto Polonia S/V 2,5kg+

800863
B.A. Filetto porzionato 140/200gr

80355
B.A. Guance “Vercelli” S/V 450gr x 4

89860
B.A. Cuberoll Polonia SV 1,5kg

801290
B.A. Guance “Alpaem” cf.2,5kg

89933
B.A. Fesone spalla “Bugin” S/V 5kg



BOVINO ADULTO64

83425
B.A. Fesone spalla PL “Dalf” ct.4/6kg

82814
B.A. Copertina (scapino) Irlanda

8481
B.A. Reale S/O S/V - trancio 1kg

800282
B.A. Coeprtina (scapino) “Dalf”

81896
B.A. Punta petto C/O S/V 1,5kg

89435
B.A. Punta petto C/O N.Zelanda Brisket 
S/V

85561
B.A. Spezzatino “Belbo” 1kg S/V

87781
B.A. Boliito misto “Coalvi” piemontese 
S/V

88227
B.A. Spezzatino “Dalf” cf.5kg S/V

800980
B.A. Spezzatino HALAL CEE 1kg

87558
B.A. Spezzatino “Carni M” 1kg S/V

81383
B.A. Fettine noce 120gr S/V



65BOVINO ADULTO

801302
B.A. Cupim (gobba) S/V

800290
B.A. Coda S/V

80499
B.A. Fegato S/V

87470
B.A. Trippa (alum) cotta fette “Silca” 1kg

8202
B.A. Trippa tagliata cotta 1kg “Silca”

8120
B.A. Noce a cuore femmina CEE S/V

80255
B.A. Girello (magatello) femmina S/V

80251
B.A. Fesa femmina nazionale S/V

82051
B.A. Spinacino femmina S/V

8484
B.A. Sottofesa squadrata femmina S/V

80256
B.A. Muscolo posteriore femmina 
nazionale S/V

84045
B.A. Scamone a cuore femmina 
nazionale S/V



BOVINO ADULTO66

80252
B.A. Reale nazionale femmina S/V

82190
B.A. Filetto femmina S/V kg2+

81156
B.A. Lingua femmina S/V

80254
B.A. Ossa femmina per brodo

8017
B.A. Copertina (scapino) femmina S/V

88766
B.A. Macinato “Italia” IQF 1kg

82605
B.A. Macinato CCC IQF 1kg

89657
B.A. Macinato “Dalf” 1kg

86649
B.A. Macinato “Coalvi” 1kg

86486
B.A. Macinato “Iab” HALAL 1kg

89186
B.A. Macinato “Socopa” 1kg

87614
B.A. Macinato “DIA” IQF 1kg



67BOVINO ADULTO

85184
B.A. Macinato misto (bovino/suino) 
“Alcass” 1kg

89544
B.A. Polpette 30gr IQF “Italia” 3kg

85116
B.A. Polpette CCC 30gr IQF 4,5kg

88071
Polpette cotte 20gr “Dia” bovino 3kg

86479
B.A. Polpette s/sale 20gr “Alcass” IQF 1kg

84404
Polpette precotte bovino “Inalca” 19gr 
2,7kg

89191
B.A. Polpette “Coalvi” piemontesi 30gr 
6kg

84408
B.A. Polpette 20gr IQF c/soia “Alcass” 1kg

800136
B.A. Polpette 30gr IQF c/soia “Socopa” 
5kg



suino68

87728
Suino filone p. C/C a metà Spagna

87636
Suino filone p. S/C CEE Spagna

86699
Suino filone S/C CEE “Hauser” S/V

80265
Suino filone S/C nazionale S/V

89984
Suino filone p. C/C CEE Spagna S/V

87425
Suino filone p. CEE metà

88553
Suino filone C/C CEE “Hauser”

81125
Maialino S/O 10/15kg C/T

87727
Suino filone p. C/C CEE Spagna

87432
Suino filone C/C CEE

8035
Suino filone C/C nazionale S/V

82291
Maialino 5/7kg C/O da latte “Brunelli”



69suino

88659
Maialino 10/13kg C/O da latte

8028
Suino spalla S/O S/V

800265
Suino noce “Hauser”

87424
Suino fesa C/C “Lario Avicola”

89659
Suino macinato 1kg “Dalf” S/V

87729
Suino filetto P. 700gr “Illas J”

80015
Suino coppa S/O S/V

87630
Suino carrè C/O T/B intero sfuso naz.

87631
Suino filetto nazionale C/C 500gr

89387
Suino fesa “Hauser” CEE S/V

89936
Suino coscia C/O C/C

801265
Porchetto 6/9kg “Poddesu”



SUINO70

87433
Suino costa “Lario Avicola” 

87668
Suino costa tagliata metà 2pz S/V

87426
Suino stinco S/C 1/2 “Lario Avicola”

87667
Suino costa intera nazionale 

85698
Suino stinco C/C intero

86650
Suino stinco S/C 1/2 “V.Padana”

88054
Suino costa intera nazionale 

87608
Suino stinco S/C 1/2 “Hauser” IQF

86651
Suino stinco S/C intero “V.Padana”

800841
Suino costa lombo

88905
Suino spalla rotolo “Lario Avicola” 2,2kg

80044
Suino guancia cf.2kg - 20pz ca
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89983
Suino filone fette IQF 90/100gr 
“Discarn”

8733
Suino ossobuco post. “Hauser” ct.8kg

87325
Suino stinco C/C metà 

80295
Suino braciole 160/180gr nazionale

800340
Suino braciola p. 160/190gr “Frec.”

800451
Suino pancettone C/C

87431
Suino braciole 130/150gr “Lario 
Avicola”

800903
Pancetta stufata bacon a fette 1kg

89519
Pancetta stufata bacon a fette 
interfogliate 7kg

87609
Suino stinco S/C “Hauser” 



SUINO iberico72

800850
Presa suino iberica “Garimori” 600gr

89883
Pluma suino iberica “Garimori” 350gr

83358
Carrè suino iberico “Garimori” 800gr

800948
Presa suino Iberico “Friman” cf.1,5kg

800848
Abanico suino iberico “Garimori” 500gr

83355
Secreto suino iberico “Garimori” 400gr

83359
Puntina suino iberico “Garimori” 1,5kg

83357
Coppa suino iberico “Garimori” 1,5kg

83414
Guancia suino iberico “Garimori” 900gr



73capretto e agnello

8614
Agnello carrè french rack NZ “Silver” 
75mm - 1,3k.ca

80246
Capretto tagliato pezzi (Francia) 5k.ca

8814
Capretto senza testa (Francia) 5,7k.ca

83528
Agnello carrè french rack nazionale 
“Alliance” 350/400gr

800847
Agnello carrè french rack NZ “Afco” 
450/500gr - 75mm

801266
Agnello sardo C/T C/Frattaglie 5/7kg

81031
Agnello rotolo “Dia” 2,3kg

84855
Agnello arrosticini d’Abruzzo 20gr (2kg)

800389
Agnello carrè “Silver” NZ 2k. ca

86674
Agnello coscia C/O NZ 2,2ca.

800832
Agnello braciole 130/150gr coscia 
ct.5kg
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84478
Agnello bracioline 80gr NZ IQF ct.5kg

83154
Agnello spalla C/O squadrata 2kg

85128
Agnello stinco posteriore 450gr ct.10kg

800506
Agnello bracioline “Moralejo” IQF 80gr



75pollo

82088
Galletto S4 430/530 Vallespluga

82259
Pollo busto sfuso 1000gr

800338
Pollo “Amadori” 800gr sfuso

89662
Gallina midi 900/1100 busto conf.

85659
Galletto S5 530/630 Vallespluga

83497
Pollo “di Fattoria” busto piemontese 
1,8k.ca

84516
Pollo busto sfuso 1100gr

84391
Gallina “Super” busto sfuso 2,5kg

87518
Pollo busto sfuso 1200gr

8812
Galletto valtellina 580/640 “Vallespluga”

88030
Petto pollo p. “SCS” cf.3kg

801490
Pollo “Rusticanello” busto 1,2kg
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800769
Pollo busto a pezzi cf.1kg

85212
Petto Brasile pollo salato 2kg

80345
Petto grosso 500gr “Arcogel” IQF

87819
Petto pollo “Ora” nazionale cf.2,5kg

87805
Filetto pollo a metà “Berica” 200/250gr

87645
Petto fette 90/120gr pollo “Lario Avicola”

86422
Petto fette 90/120gr pollo “Storteboom”

87161
Fettine pollo grigliate “Dia” cotte 90gr

82996
Petto pollo fette 70/90gr “Berica

80336
Petto pollo fette 120/130gr “Arcogel”

8274
Coscette pollo “Arcogel” 290/320gr

85347
Cosce pollo disossate S/P 300/350gr
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86424
Coscette pollo 250gr “Storteboom”

86498
Coscette pollo 210gr “Storteboom”

89011
Coscette pollo “SCS” 240/280gr

80362
Sovracoscia pollo S/O “Arcogel” S/P

86423
Fusi pollo 100/120gr “Storteboom” 

81099
Sottocosce pollo C/O “Arcogel” 200gr

800745
Quarto pollo “Ora” 450/500gr naz.

89992
Cosce lux pollo sfuse 350gr “Lombarda”

88838
Fuselli pollo “Fileni” 120/170gr

801357
Coscette pollo 180/220gr “ORA” 8pz

801151
Ali pollo 2° e 3° falange 2kg

86421
Coscette pollo 190gr “Storteboom”



pollo78

8815
Ali “SCS” pollo unite 450gr

80727
Polpette pollo/tacchino crude 20gr

80683
Involtini pollo “Dia” 40/50gr

81336
Rollatine pollo 200/220gr “Arcogel”

800133
Polpette “Amadori” tacchino/suino cf.1kg

88973
Straccetti pollo “Roscio” 2,5Kkg

80722
Spiedini “S/P” pollo/tacchino 130gr

81893
Pollo rotolo petto “Dia” 2,3k.ca

89169
Pollo petto p. rotolo “Lario Avicola” 2,2kg

81137
Fegatini pollo cf.2kg

87229
Pollo disossato ripieno “Dia” 1kg



79tacchino

86978
Spezzatino tacchino “Aia” 2kg

87428
Spezzatino tacchino “Lario Avicola” 1,5kg

80369
Ossobuco tacchino “Dia” 160/180gr

80346
Spiedini tacchino 130gr “Arcogel”

88976
Fesa tacchino m. cuore nazionale

80372
Fesa fette tacchino 120gr “Arcogel”

80285
Fesa a metà tacchino m. “Arcogel” 2,5k.

80687
Sovracoscia tacchino S/O S/P “Arcogel”

87429
Fesa tacchino cuore “Lario Avicola” CEE

87430
Fesa fette tacchino IQF 90/120gr 

87730
Fesa “Illas J” tacchino p. 1,5k.

81374
Fesa femmina tacchino nazionale 3k.



tacchino80

83892
Spiedini pollo/tacchino/suino 90gr

80383
Spiedi grill pollo/tacchino/suino sfusi 
160/180gr

80287
Rotolo sovracoscia tacchino “Arcogel” 
2,4kg

89991
Rollè c/tacchino p. “Lombarda” 2,3kg

80286
Rotolo fesa tacchino “Arcogel” 2,5kg

84607
Rotolo “P.Lux” fesa tacchino 2,5kg

87427
Rotolo p. fesa tacchino CEE 2,5kg

81025
Rotolo farcito ricotta/spinaci fesa 
tacchino “Dia” 2,5kg

80271
Bon roll “Aia” tacchino/suino 750gr

8381
Tacchinella ripiena castagne S/O “Dia” 
2,8kg



81pronti e panati

81730
Cotoletta “Aia” filetto pollo 96gr

87235
Cotolette pollo “M.Verde” panate 100gr

801348
Cotoletta milanese pollo “Fileni” 150gr

80292
Cotoletta pollo “Arcogel” 115gr panata

83649
Cotoletta milanese petto pollo 200gr

83751
Cotoletta giga XXL pollo 250gr

80291
Cotoletta suprema petto pollo “Arcogel” 
100gr

80351
Spinacina petto pollo “Arcogel” 110gr

87237
Cotolette spinaci “M.Verde” pollo 100gr

87242
Cotoletta “Aia” filetto pollo 140gr

89990
Cotoletta pollo “Fileni” panata 96gr

801352
Briccole di pollo “Bonita” 100gr - 
cf.1kg
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81766
Cordon bleu pollo “Arcogel” 115gr

87234
Cordon bleu “M.Verde” pollo 130gr

83109
Cordon bleau pollo “Aia” 120gr

84283
Birbe di pollo “Amadori” 20gr ct.2,5kg

87236
Bocconcini “M.Verde” pollo 25gr

801274
Pepitos pollo “Fileni” 10/30gr

80293
Bocconcini pollo panati “Arcogel” 20gr

88276
Nuggets “Arrivè” pollo panati 20gr

89899
Cotoletta tacchino “Aia” panata 90gr

801079
Cotoletta tacchino “Davigel” 160gr

800463
Cotoletta tacchino 120gr Doratella

88277
Cordon bleu “Arrivè” tacchino 125gr



80349
Croquette pollo/tacchino “Aia” 20gr 
cf.1kg

800179
Filetto dorato pollo cotto metà “Dia” 
200/220gr

83pronti e panati

83775
Striscioline “Cekin” pollo panate 30gr 
- 1kg

88536
Speedy pollo 15gr “Friki” pastell. ct.2kg

82645
Speedy bandidos 20gr “Sadia” ct.2kg

801363
Filetti di pollo “Grill”120gr

89864
Striscioline di pollo panate “Fripozo” 
20gr - 1kg

801353
Bocconcini di pollo panati “Bonita” 20gr 
- 1kg

801273
Pollo dorato ali panate “Fileni” 
66/89gr

88364
Pollo pops prefritti “CGM” 9gr - 1kg

81365
Nagghy “Aia” bocconcini pollo panati 
20gr - 1kg

87072
Filetti pollo marinati “Salomon” 35gr 
ca - 1kg



pronti e panati84

88889
Grand escalope grill 140gr

84281
Buffalo wings piccanti (alette) 33/42gr 
ct.2,5kg

80565
Alette pollo “Sadia” mexico wings 
30/35gr - 2,5kg

88624
Spiedone “Grand Brochette” 100gr

87110
Suino cotoletta panata “Salomon” 300gr

83989
Kebab punjab 7kg pollo/tacchino crudo

801314
Kebab tacchino/vitello/pollo 7kg crudo 

801249
Kebab tacchino/vitello/pollo 20kg crudo

86467
Kebab cotto tacchino/pollo/vitello 
tagliato “Dia” 1kg

88278
Alette pollo “Arrivè” messicane 40gr



85coniglio e lepre

800754
Coniglio -pezzi- S/T vaschetta 3kg

82787
Congilio Francia intero cf.1,4kg

84316
Coniglio C/T nazionale cf.1,4kg

89350
Coniglio S/T 1,2/1,3kg nazionale

80209
Rotolo coniglio “Arcogel” 2,3kg

801325
Coniglio disossato “Ora” 900/1000gr

89648
Cosce coniglio 225/275gr IQF

82852
Coniglio ripieno “Dia” disossato 2,5kg

84428
Anteriore lepre S/O - 2kg x 4pz

83506
Lepre spellata Arg. S/T ct.6kg (3/4pz)

89009
Lepre spellata Arg. S/T 2kg x 7pz



faraona, anatra, oca e quaglia86

88573
Coscette faraona 200/220gr

84429
Faraona disossata 700gr “Dia”

82854
Anatra carne x ragù (spezzatino) 1kg

8179
Petto oca affumicata rotolo 600/900gr

85422
Faraona ripiena c/funghi dis. “Dia” 
1,1kg

801278
Oca busto Ungheria 4,40kg

85604
Petto faraona C/P C/ala ct.6/7kg

85780
Petto faraona C/P C/ala nazionale 
250gr

801164
Petto d’anatra metà 420gr

82842
Faraona busto nazionale “ORA” 
cf.1/1,2kg

83459
Anatra busto Hung. 2,3kg

800707
Oca busto 3pz x 4,2kg



8319
Quaglia busto 160/180gr

87canguro, capriolo, cervo, cinghiale e lumache

84022
Polpa extra capriolo “Alpika” 2,5kg

84624
Capriolo sella ct.10/12kg (5/6pz)

84026
Capriolo bocconcini scelti “Alpika” 2,5kg

89617
Filetto di canguro 1kg ca.

81952
Spalla cervo S/O NZ squadrata

86308
Polpa scelta cervo “Alpika” 2,5kg

84024
Polpa extra cervo “Alpika” 2,5kg



canguro, capriolo, cervo, cinghiale e lumache88

84025
Cervo bocconcini scelti “Alpika” 
20/40gr - 2,5kg

87624
Filetto di cervo NZ 800/1200gr

81961
Carrè cinghiale C/O

84023
Polpa extra cinghiale “Alpika” 2,5kg

84027
Cinghiale bocconcini Scelti “Alpika” 2,5kg

86266
Lumache “Surgenin” polpa bianca 1kg

8239
Lumache carne scura (Turchia) 1kg

84945
Carrè di cervo C/O 2/4kg (S/filetto)

86305
Coscia 4 tagli cervo S/O

87780
Costolette cervo 100/150gr “Alpika”



89burger

87852
Burger B.A. 110gr fassona “Ca’Bove”

800134
Burger vitello 120gr “Socopa”

89514
Burger B.A. 100gr “Italia”

86576
Burger B.A. 150gr fassona “Ca’Bove”

83757
Burger B.A top 100gr “CCC”

89969
Burger B.A. cotto 100gr “Ge” 

86577
Burger B.A. 270gr fassona “Ca’Bove”

89977
Burger B.A. 200gr pezzata polacca

82694
Burger B.A. 78gr grigliato “Alcass”

800651
Burger fassona 180gr “Coalvi”

800135
Burger B.A. 100gr “Socopa”

80367
Burger B.A. 100gr “Arcogel”
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81728
Burger B.A. 50gr “Arcogel”

86478
Burger B.A. 100gr “Alcass” S/sale

84881
Burger B.A. 170gr black angus USA

89935
Burger B.A. 270gr black angus USA

80366
Burger B.A. 80gr “Arcogel”

81729
Burger B.A. 150gr “Arcogel”

800453
Burger B.A. 200gr black angus Irlanda

88190
Burger B.A. 283gr black angus USA

80724
Burger B.A. 125gr “Arcogel”

83312
Burger B.A. 227gr black angus USA

88769
Burger B.A. 170gr kobe/angus 
“Boutique Burger”

801096
Burger B.A. black angus 200gr
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88275
Burger B.A. 150gr “Inalca”

88551
Burger bufalo 200gr “HAM”

89520
Burger mini B.A. 32gr grilled “Boutique 
Burger”

88288
Burger B.A. 120gr “Inalca”

801456
Burger B.A. 200gr chianina “Baldi”

89469
Burger B.A. 200gr gaucho “HAM”

88691
Burger B.A. 200gr scottona “Scottish 
Beef”

88479
Burger B.A. 200gr chianina “HAM”

89054
Burger B.A. 200gr chianina “Ca’Bove”

88833
Burger B.A. 200gr esquisito “HAM”

88669
Burger B.A. 32gr kobe/angus 
“Boutique Burger”

801402
Burger B.A. 380gr chianina “HAM”
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88279
Burger pollo “Arrivè” cotto 90gr

88791
Burger tacchino “Amadori” 100gr

87240
Cruncky chik’n burger cotto 90gr

80356
Burger B.A./soia 100gr “Crystal”

80294
Burger pollo “Dia” 80gr

8892
Biurger tacchino “Dia” 80gr

89237
Burger cervo “K.Forest” 200gr

85354
Burger petto pollo “Dia” 140gr extra

89236
Burger cinghiale “K.Forest” 200gr



93prodotti di soia, senza glutine e bio

86491
Cotolette di soia “Alcass” 80gr

80409
B.A. Macinato BIO “Alcass” 400 x 10pz

80341
Burger vegetale di soia “Valsoia” 75gr

89075
Fettine “Valsoia” vegetale 75gr x 2pz

84949
Polpette di soia 20gr “A.Natura” 300gr

86398
Crocchette pollo S/G “Dr.Schar” 375gr

80150
Burger B.A. BIO “Alcass” 80gr

80151
B.A. Polpette 20gr IQF BIO “Alcass” 

84071
Burger di soia “Alcass” 80gr
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PESCE
Il nostro assortimento ittico conta più di 650 
referenze, che si differenziano per peso, 
taglio, provenienza e lavorazione. Chiedi 
maggiori informazioni al tuo agente sui 
codici presenti in catalogo!
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SOGLIOLA

SARDA DI LAGO
eviscerata

BRANZINO CILENO
senza testa

LUTIANO ROSA (PAGRO)

SCORFANO
senza testa

ORATA
eviscerata e squamata

TROTA
eviscerata

MERLUZZO
senza testa

BRANZINO
intero - eviscerato e squamato

LUTIANO ROSSO (PAGRO)

TROTA SALMONATA

OMBRINA



97interi

SALMONE
senza testa

LAVARELLO

BLACK COD
senza testa

RICCIOLA

SALMERINO

LUCCIO
eviscerato

TRIGLIA

CERNIA

GALLINELLA

ACQUADELLEPESCE GHIACCIO ALICI
Veritas Mediterraneo
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CODA DI ROSPO COSCE DI RANACODA DI RANA PESCATRICE
con pelle - senza pelle

Pacifico



99tranci

PESCE SPADA

TONNO
steaks

MARLIN

SALMONE

VERDESCA

MERLUZZO

SMERIGLIO

LAMPUGA

PALOMBO

SPINAROLO PESCE SPADA CUBETTI
Sicilia



filoni100

PESCE SPADA
sashimi

MARLIN

TONNO
superfrozen

VERDESCA

SMERIGLIO

ALI DI RAZZA



101filetti, porzioni e cuori

PANGASIO
msc

TILAPIA
mini

TROTA

MERLUZZO
msc - FAO27 - Alaska - Argentina - Sud 

Africa - Findus

PERSICO

SCORFANO

TROTA SALMONATA

ORATA

SAN PIETRO

CERNIA

SALMONE

PLATESSA
con pelle - senza pelle - msc



filetti, porzioni e cuori102

GALLINELLA

ALACCIA

MERLANO

ROMBO

LIMANDA
con pelle - senza pelle - msc

SGOMBRO

BROTULA

TRIGLIA

BRANZINO

HALIBUT

RICCIOLA

PESCE CASTAGNA
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SALMERINO

BACCALÀ
dissalato

LUTIANO

MERLUZZO CUORI

LAVARELLO

LUCCIO

SARDA 

SALMONE AFFUMICATO RITAGLI

LAMPUGA

GRANADERO

ALICI

PERSICO PERCA
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POLPO FIORE
Indonesia - Kenya - Dakla - Marocco - 

Messico - Senegal - Mauritania

POLPO TENTACOLO COTTO

SEPPIE PULITE
India - Marocco - Ghana - Senegal - 

Atlantico

CALAMARI PULITI
Patagonia - Boston - Thailandia - India - 

Pacificio

POLPO BLOCCO
Mauritania - Messico - Senegal

POLPO TESTA COTTA

SEPPIE SPORCHE
Tunisia - Inglesi

CALAMARI SPORCHI
Patagonia - Cina - India - Sud Africa - 

Boston

POLPO COTTO
tagliato

POLPETTI
fiore - blocco

SEPPIOLINE

POLPO VASCHETTA
Cristal - Concisa



105mollame

CALAMARI ANELLI E CIUFFI
Pacificio - Patagonia

CALAMARETTI

TOTANO ANELLI

TOTANO PULITO

TOTANO FETTUCCINETOTANO SPORCO

TOTANO TENTACOLI
cotti - crudi - rollato IQF

MOSCARDINI
Tunisia
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MOSCARDINO

GAMBERO ROSSO

PANOCCHIE

GAMBERI ROSA

MAZZANCOLLE

CALAMARETTI

CODE DI GAMBERO ROSSO
sgusciate

SCAMPI

GRANCHIO BLU

POLPO
Fiore - Blocco



107crostacei

ARAGOSTA
Mauritania - Caraibi

ARAGOSTELLE

KING CRAB

MAGNOSA GRANCIPORRO

ASTICE

GRANCHIO

GRANSEOLA GAMBERONI
Mozambico - Argentina - Carabinero - 

Equador (allevati - selvaggi)

GAMBERI BLACK TIGER GAMBERO BLU GOBBETTI



crostacei108

GAMBERI CRUDI SGUSCIATI 
DEVENATI

Cina - Ecuador - Argentina - Vietnam

CODE CRUDE
con guscio - Ecuador - Argentina

SCAMPI
Irlanda - Scozia - Danimarca - Olanda - 

Labadee

GAMBERI SCOTTATI
sgusciati - msc - India

CODE SCOTTATE
con guscio

SCAMPI PORCUPINE MAZZANCOLLE
con codino

CODE DI SCAMPO CON GUSCIO CODE DI SCAMPO SENZA 
GUSCIO

POLPA DI SNOWCRAB POLPA D’ASTICE POLPA DI KING CRAB
decorticato



109frutti di mare

COZZE
con guscio - senza guscio

CAPESANTE
con guscio - senza guscio - intere

LUMACHINE DI MARE

VONGOLE VERACI

TELLINE

VONGOLE
con guscio - senza guscio

CANNOLICCHI

PERCEBES POLPA DI RICCIO DI MARE

OSTRICHE

CANESTRELLI
polpa - mezzo guscio



preparati e pastellati110

BASTONCINI
salmone - merluzzo - totano

FILETTI
merluzzo - platessa - alici - passera - 

baccalà

MINI FISHBURGER PANATO

BASTONCINI SENZA GLUTINE

FISHBURGER
trota - merluzzo - salmone

ANEMONI PREFRITTI

COTOLETTE E BISTECCHE
merluzzo

FISHBURGER PANATO

CROCCHETTE E BOCCONCINI
baccalà - merluzzo

CODE AVVOLTE IN PASTA FILLO

ANELLI PANATI

CODE PANATE



111preparati e pastellati

FRITTO MISTO FARINATO

PREPARATO PER SPAGHETTI INSALATA DI MARE

SPIEDINO PANATO
calamari e gamberi - calamari - 

mazzancolle

FRITTO MISTO NATURALE

CHELE SURIMI
granchio

SURIMI IMITAZIONE
code di aragosta - gambero

SPIEDINO NATURALE
calamari e gamberi - calamari - 

mazzancolle

PREPARATO PER RISOTTO

SURIMI
bastoncini - bocconcini - chunk - trancio

NERO DI SEPPIA

ARROSTICINI
salmone e totano - totano



sushi112

TONNO SASHIMI
filone - steaks

TARTARE
gambero rosso - scampi - tonno e olio 

evo

TOBIKO ORIGINAL

SGOMBRO FILETTI

SALMONE BONIFICATO

IKURA DI SALMONERICCIOLA SASHIMI
filetti

AMA EBI

SPIGOLA BONIFICATA

MASAGO
green - orange

NOBASHI EBI

SAKURA EBI



113sushi

SUSHI KIT

SEPPIA FILETTI

EBI SCOTTATI

ANGUILLA FETTINE

TONNO FETTETONNO PER MAKI

POLPO COTTO FETTINE

SALMONE FETTE

SALMONE PER MAKI
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VERDURE



verdure - spirito contadino116

87023
Peperone friggitello “Spirito Contadino” 
3kg

89762
Germogli di finocchio selvatico “Spirito 
Contadino” 1kg

87028
Funghi cardoncelli “Spirito Contadino” 
2kg

87032
Rosette foglie di papavero “Spirito Con-
tadino” 1,25kg

87024
Fiori di zucca “Spirito Contadino” 1kg

87212
Senape selvatica di campo “Spirito 
Contadino” 1,25kg

87030
Magnuli selvatici di campo “Spirito 
Contadino” 1kg

87033
Borragine “Spirito Contadino” 1,25kg

87025
Friarielli di campo “Spirito Contadino” 
1,25kg

87027
Spicchi di carciofini “Spirito Contadino” 
2kg

87031
Cime di rapa “Spirito Contadino” 2kg

87034
Cicoriella selvatica “Spirito Contadino” 
1,25kg
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81615
Salvia in Crosta di Grano “Spirito 
Contadino” 2kg

82368
Gamberi e Zucchine in Crosta di Grano 
“Spirito Contadino” 2kg

87035
Asparagina in Crosta di Grano “Spirito 
Contadino” 2kg

82252
Fiori di zucca in Crosta di Grano 
“Spirito Contadino” 2kg

82366
Pettole prezzemolo in Crosta di Grano 
“Spirito Contadino” 2kg

87036
Frittura Peperoni e Cacio in Crosta di 
Grano “Spirito Contadino” 2kg

82364
Carciofi in Crosta di Grano “Spirito 
Contadino” 2kg

82370
Tris di verdure in Crosta di Grano 
“Spirito Contadino” 2kg

87037
Zucchine Ricotta e Menta in Crosta di 
Grano “Spirito Contadino” 2kg

87038
Borragine in Crosta di Grano “Spirito 
Contadino” 2kg

87039
Panciotti Patate e Pancetta in Crosta di 
Grano “Spirito Contadino” 2kg

87040
Olive e Porro in Crosta di Grano 
“Spirito Contadino” 2kg



verdure - spirito contadino118

87043
Cime di rapa e salsa in Crosta di Gra-
no “Spirito Contadino” 2kg



119verdure - orogel

89506
Cimette di rapa IQF “Orogel” 1kg

88256
Zucchine cubetti 12x12 “Orogel” 2,5kg

80977
Melanzane cubetti 20x20 “Orogel” 
2,5kg

800726
Fagiolini fini “Orogel” 2,5kg

88242
Borlotti “Orogel” 2,5kg

88268
Fagiolini BIO “Orogel” 2,5kg

89097
Ortica cubello 20gr “Orogel” 1kg

89098
Cavolo verza cubetto “Orogel” 1kg

88266
Bieta erbetta cubi BIO “Orogel” 2,5kg

88271
Spinaci cubi BIO “Orogel” 2,5kg

88272
Zucchine disco BIO “Orogel” 2,5kg

800091
Cavolfiori rosette BIO “Orogel” 2,5kg



verdure - orogel120

88523
Asparagini 6/9 “Orogel” 500gr

88270
Piselli BIO “Orogel” 2,5kg

88524
Carciofi fette “Orogel” 2,5kg

89103
Soia in baccelli “Orogel” 1kg

89595
Soia senza baccello “Orogel” 1kg

88044
Carotine intere 6/14 “Orogel” 2,5kg

88255
Zucca cubetti “Orogel” 1kg

88267
Carote disco BIO “Orogel” 2,5kg

88251
Peperoni rossi e gialli falde “Orogel” 1kg

88245
Finocchi fette “Orogel” 2,5kg

83311
Finocchi quarti BIO “Orogel” 2,5kg

88528
Peperonata “Orogel” 1kg



121verdure - orogel

88269
Minestrone BIO “Orogel” 2,5kg

88532
Peperoni arrostiti s/pelle “Orogel” 1kg

87648
Virtù di brodo verdure “Orogel” 500gr

88529
Tris di verdure stick pastellate “Orogel” 
1kg

89311
Melanzane stick grigliate “Orogel” 1kg

801098
Tris grigliato per barbeque “Orogel” 
1kg

89852
Peperoni stick grigliati “Orogel” 1kg

87469
Peperoni grigliati falde “Orogel” 1kg

89847
Zucchine fette grigliate “Orogel” 1kg

89853
Zucchine stick grigliate “Orogel” 1kg

89310
Melanzane fette grigliate “Orogel” 1kg

801513
Zuppa legumi e cereali “Orogel” 1kg



verdure - orogel122

89099
Burger mini verdure panate 40gr 
“Orogel” 1kg

89100
Burger mini quinoa e lino 40gr “Orogel” 
1kg

88038
Polpettine tricolore 10gr “Orogel” 1kg

89598
Burger maxi quinoa e lino 125gr 
“Orogel” 1kg

89947
Burger maxi verdure panate 125gr 
“Orogel” 1kg

88527
Burger verdure grigliate e scamorza 
80gr “Orgel” 1kg

89946
Burger maxi verdure grigliate e 
scamorza 125gr “Orogel” 1kg

88526
Burger spinaci 80gr “Orogel” 1kg

89945
Burger maxi spinaci 125gr “Orogel” 1kg

800110
Cotoletta di melanzaza panata 
“Orogel” 1kg

88530
Cous cous verdure “Orogel” 1kg

88534
Melanzane rondelle panate “Orogel” 
1kg



88533
Quinoa con verdure e goji “Orogel” 1kg

123verdure - orogel

88531
Insalata 5 cereali integrali e verdure 
“Orogel” 1kg

83487
Legumi e risi “Orogel” 1kg



verdure - paren124

80775
Spinaci foglia “Paren” 2,5kg

83546
Bieta coste cubetti “Paren” 2,5kg

8005
Piselli medi “Paren” 2,5kg

80779
Zucchien disco “Paren” 2,5kg

80777
Spinaciotto prozioni 50gr “Paren” 2,5kg

87239
Cime di rapa cubetti 50gr “Paren” 1kg

80783
Fagiolini fini “Paren” 2,5kg

81959
Bieta erbetta foglie “Paren” 2,5kg

81013
Piselli fini “Paren” 2,5kg

81015
Fagiolini extrafini “Paren” 2,5kg

85476
Friarielli cubi “Paren” 1kg

83474
Zucchine disco BIO “Paren” 2,5kg



125verdure - paren

80797
Broccoli calabri blocco “Paren” 2,5kg

80794
Cavolfiore rosette 40/60 “Paren” 2,5kg

80763
Carote rondelle “Paren” 2,5kg

82640
Contorno leggero cotto “Paren” 1kg

82109
Asparagi punte 13cm nazionali “Paren” 
1kg

81378
Fave “Paren” 2,5kg

82792
Contorno tricolore cotto a vapore 
“Paren” 1kg

81010
Carciofi cuori interi “Paren” 2,5kg

83469
Cavolfiore rosette BIO “Paren” 2,5kg

80759
Verdure per insalata russa “Paren” 2,5kg

82984
Contorno ortolano cotto “Paren” 1kg

82805
Contorno rustico cotto “Paren” 1kg



verdure - paren 126

87102
Contorno grigliato “Paren” 1kg

8335
Verdure miste pastellate “Paren” 2,5kg

81026
Zucchine pastellate “Paren” 2,5kg

81014
Minestrone 10 verdure “Paren” 2,5kg

85786
Fritto misto dell’orto pastellato “Paren” 
2,5kg

83793
Vellutata di verdure “Paren” 600gr

82937
Cavolfiori pastellati rosette “Paren” 1kg

80760
Purè di zucca “Rolli” 2,5kg
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89959
Spinaci cubo “Ardo” 2,5kg

89956
Fagiolini fini “Ardo” 2,5kg

87572
Broccoli rosette 40/60 “Ardo” 2,5kg

800363
Fagiolini BIO “Ardo” 2,5kg

89957
Piselli extra fini “Ardo” 2,5kg

83667
Fagiolini finissimi “Ardo” 2,5kg

84083
Carote bastoncini stick 4x4 “Ardo” 
10kg sfusi

81933
Broccoli mix “Ardo” 2,5kg

89958
Piselli finissimi “Ardo” 2,5kg

89970
Broccoli rosette BIO “Ardo” 2,5kg

801250
Fagiolini tagliati 2,5cm “Ardo” 2,5kg

89639
Fagiolini finissimi strisce “Ardo” 2,5kg



verdure - ardo128

89754
Miscela mexico 5 verdure “Ardo” 2,5kg

86395
Mix wok verde “Ardo” 1kg

89960
Minestrone classico “Ardo” 2,5kg

86245
Miscela julienne “Ardo” 2,5kg

88294
Miscela euro “Ardo” 2,5kg

86330
Miscela primavera “Ardo” 2,5kg

89824
Purè di fagiolini “Ardo” 1kg

89829
Purè di zucca “Ardo” 2,5kg

89643
Quinoa precotta “Ardo” 1kg

89823
Scorzonera tagliata “Ardo” 2,5kg

83665
Miscela asiatica “Ardo” 2,5kg

89825
Purè di cavolfiore “Ardo” 1kg
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89830
Purè di carota “Ardo” 1kg

89828
Purè di piselli “Ardo” 1kg

89831
Purè di spinaci porzioni “Ardo” 2,5kg

89826
Purè di broccoli “Ardo” 1kg



verdure - fruttadoro130

88254
Spinaci cubi foglia più “Fruttadoro” 2,5kg

88240
Cicoria cubo foglia più “Fruttadoro” 
2,5kg

88244
Fagiolini finissimi “Fruttadoro” 2,5kg

88239
Cavolfiore rosette “Fruttadoro” 2,5kg

88233
Bieta coste foglia più “Fruttadoro” 2,5kg

88252
Piselli fini “Fruttadoro” 2,5kg

88257
Zucchine rondelle “Fruttadoro” 2,5kg

88238
Carote rondelle “Fruttadoro” 2,5kg

88234
Bieta erbetta foglia più “Fruttadoro” 
2,5kg

88253
Piselli finissimi “Fruttadoro” 2,5kg

800527
Broccoli rosette IQF “Fruttadoro” 2,5kg

88246
Finocchi quarti “Fruttadoro” 2,5kg
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88247
Insalata russa “Fruttadoro” 2,5kg

88248
Minestrone 13 verdure “Fruttadoro” 
2,5kg



verdure - dujardin/pasfrost132

8499 - 80776
Spinaci cubetto “Dujardin” 1kg - 2,5kg

80896
Fagiolini fini “Dujardin” 2,5kg

80928
Piselli medifini “Dujardin” 2,5kg

80762
Carote rondelle “Dujardin” 2,5kg

81863
Bieta porzioni erbetta “Dujardin” 2,5kg

80927
Fagiolini medi/fini “Dujardin” 2,5kg

80793
Cavolfiore rosette 30/60 “Dujardin” 
2,5kg

80764
Carote 14/18mm “Dujardin” 2,5kg

8509
Piselli fini “Dujardin” 1kg

80897
Fagiolini finissimi “Dujardin” 2,5kg

80765
Carote cubetti 10/10 “Dujardin” 2,5kg

82849
Cavolfiore 30/60 “Pasfrost” 2,5kg



80792
Cavolini di bruxelles 25/32 “Dujardin” 
2,5kg

133verdure - dujardin/pasfrost

81199
Carote mignon 14 “Dujardin” 2,5kg

82963
Scorzonera 5cm “Dujardin” 2,5kg

80766
Minestrone 14 verdure “Dujardin” 2,5kg

80761
Fave “Dujardin” 2,5kg

80937
Insalata russa “Dujardin” 2,5kg

80768
Mais dolce sgranato “Dujardin” 2,5kg

82054
Piselli e carote a cubetti “Dujardin” 1kg

82850
Carote rondelle “Pasfrost” 2,5kg



verdure - maestro di verdura134

83959
Spinaci cubo 50gr “Maestro V.” 2,5kg

83958
Bieta cubo 50gr “Maestro V.” 2,5kg

89130
Cime di rapa cubo 50gr “Maestro V.” 
2,5kg

88587
Piselli fini “Maestro V.” 2,5kg

800642
Piselli extrafini “Maestro V.” 2,5kg

84986
Fagiolini finissimi “Maestro V.” 2,5kg

84985
Fagiolini fini “Maestro V.” 2,5kg

87855
Broccoli 40/60 “Maestro V.” IQF 1kg

83957
Zucchine a rondelle “Maestro V.” 2,5kg

87804
Carciofi spicchi “Maestro V.” 2,5kg

83962
Zucca cubetto “Maestro V.” 2,5kg

84140
Finocchi quarti “Maestro V.” 2,5kg
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89155
Minestrone s/legumi “Maestro V.” 1kg

87050
Contorno verdure “Maestro V.” 1kg
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80774
Spinaci “Green Frost” foglie 2,5kg

82068
Bieta foglie “Green Frost” 2,5kg

89730
Piselli novelli “Findus” 1100gr

80870
Foglioline spianci “Bonduelle” 1kg

83918
Bieta coste cubo “DL Fruttagel” 2,5kg

82420
Piselli bio fini “Almaverde” 2,5kg

88243
Fagiolini fini “Gran Menù” 2,5kg

82297
Fagiolini fini bio “Almaverde” 2,5kg

80796
Broccoli s/gambo IQF “Scherini” 2,5kg

800904
Zucchine cubetti bio 10x10 sfusa 10kg

83081
Taccole tagliate “Bonduelle” 1kg

87268
Cavolo romanesco “Bonduelle” 1kg
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80965
Cavolfiore 30/60 “Sal.Gel” IQF 2,5kg

8009
Asparagi 10/16 verdi 1kg

82815
Melanzane cubetti 10x10 IQF ct.10kg

800951
Asparagi 12/16 verdi 1kg

89911
Asparagi 16/20 “Scherini” 1kg

80975
Asparagi bianchi 10/16 1kg

80958
Carciofi spicchi “Arcogel” 2,5kg

80957
Carciofi cuori interi “Arcogel” 2,5kg

801243
Carciofi spicchi “Eg Frost” 2,5kg

801244
Carciofi cuori “Eg Frost” 2,5kg

801246
Carciofi fondi “Eg Frost” 3kg

801245
Carciofi con gambino “Egfrost” 3kg



verdure138

83825
Fagioli biologici borlotti 2,5kg

80769
Borlotti “Sica” 2,5kg

89043
Zucca cubetti bio 10x10 sfusa 10kg

80773
Peperonata naturale (verdure) 2,5kg

87984
Peperoni gialli cubetti sfusi 10kg

87988
Peperoni rossi cubetti sfusi 10kg

800127
Alghe wakame 1kg

88679
Edamame “Soybeans” 500gr

80005
Minestrone c/legumi IGP 1kg

800864
Minestrone tradizione “Findus” IGP 1kg

82211
Minestrone bio 12v. “Almaverde” 2,5kg

85233
Carciofi con gambino “Underagro” 2kg
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80578
Fantasia mediterranea “Bonduelle” 2,5kg

80575
Contorno contadina “Bonduelle” 2,5kg

84206
Purè di piselli express “D’aucy” 2,5kg

84212
Purè 3 verdure express “D’aucy” 2,5kg

84205
Purè di fagiolini express “D’aucy” 2,5kg

84209
Purè di zucca express “D’aucy” 2,5kg

84222
Cavolfiore express “D’aucy” 2,5kg

84230
Misto tricolore express “D’aucy” 2,5kg

81219
Ratatouille “Bonduelle” 2,5kg

87179
Contorno grigliato nazionale 
“Underagro” 1kg

87154
Peperoni grigliati nazionali “Underagro” 
1kg

8251
Peperoni grigliati “Sal.Gel” 1kg
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87139
Melanzane grigliate nazionali 
“Underagro” 1kg

87140
Zucchine grigliate nazionli “Underagro” 
1kg

8250
Zucchine grigliate “Sal.Gel” 1kg

82310
Burger verdure panati 50gr “11ER” 3kg

800269
Burger vegano legumi “Alcass” 80gr

82917
Bon bon verdure 18gr “Bonduelle” 1kg

88506
Burger veggie verdure “Lutosa” 2,5kg

86520
Burger vegetale “Aviko” 112,5gr

83746
Misto vegetale pastellato “Vis” 1kg

89939
Scarole fritte “Tortora” 2kg

89938
Friarielli fritti “Tortora” 2kg

8249
Melanzane grigliate “Sal.Gel” 1kg
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84114
Fiori zucca ricotta/provola 55gr “Rispo” 
2kg

80800
Verdure miste panate “CGM” 2,5kg

85811
Fiori zucca alici/mozzarella “CGM” 
2kg

800385
Olive ascolane panate “Gusto Amico” 
2,5kg

80875
Olive ascolane panate “Arcogel” 2,5kg

800172
Olive ascolane panate “Rispo” 2,5kg

84482
Capperi pastellati “Pizzoli” 1kg

83870
Fiori zucca pastellati “Pizzoli” 1kg

85145
Fiori zucca pomodoro/mozzarella 
pastellati “Pizzoli” 1kg

83438
Petali cipolle pastellati “Pizzoli” 1kg

83726
Salvia foglie pastellate “Pizzoli” 1kg



aromi142

80172
Erba cipollina “Dujardin” 250gr

88264
Misto soffritto “Orogel” 1kg

88241
Cipolle borettane “Orogel” 1kg

8129 - 8211
Prezzemolo “Dujardin” 250gr - 1kg

83233
Misto soffritto “Pasfrost” 2,5kg

801371
Cipolle fette 4/6 “Frost” 2,5kg

84098
Porro cubetti sfuso “Ardo” 10kg

88262
Basilico “Orogel” 500gr

8292
Misto soffritto (brunoise) “Ardo” 2,5kg

80803
Cipolle borettane IGP 2,5kg

80804
Porro fette “Dujardin” 2,5kg

801373
Cpiolle cubetti 10x10 “Frost” 2,5kg



8665
Aglio cubetti “Dujardin” 250gr

143aromi

87573
Aglio spicchi “Ardo” 1kg

89637
Cipollotto 4x4 “Ardo” 250gr

89642
Menta tritata 2/4mm “Ardo” 250gr

89644
Zenzero a cubetti 4x4 “Ardo” 250gr



funghi e tartufi144

85585
Tartufo “Umbria” pezzi nero estivo 1kg

8091
Porcini Prima “Arcogel” interi 1kg

89093
Porcini “Urbani” extra cubetti 1kg

81192
Porcini “Arcogel” extra cubetti 1kg

89078
Porcini “Urbani” extra interi 1kg

89092
Porcini “Urbani” extra fette 1kg

82995
Porcini “Arcogel” lamina 1kg

80440
Porcini “C.Erica” interi 1kg

80353
Porcini “Arcogel” extra interi 1kg

80940
Porcini “Bosco” cubetti 1kg

87501
Porcini teste “C.Erica” 1kg

801097
Tartufo “Appennino” fette nero 1kg



145funghi e tartufi

84536
Champignon “Pasfrost” fette 2,5kg

8293
Misto funghi con shitake “Ardo” 1kg

83122
Finferli 1kg

8294
Champignon “Ardo” 2,5kg

83086
Cocktail funghi “Bosco” 1kg

81180
Misto funghi “Arcogel” 1kg

81150
Funghi nameko 1kg



patate - lambweston146

81923
Patate julienne private reserve 6x6 “LW” 
2,5kg

80814
Patate private reserve 9x9 “LW” 2,5kg

83247
Patatine private reserve 11x11 “LW” 
2,5kg

89640
Patate stealth c/buccia 6x6 “LW” 2,5kg

84568
Patate stealth 6x6 “LW” 2,5kg

81248
Patatine stealth 9x9 “LW” 2,5kg

86375
Patate stealth 11x11 “LW” 2,5kg

83530
Patate stick c/buccia 11x11 “LW” 2,5kg

801018
Patatine regulare 9x9 “LW” 2,5kg

801019
Patatine regular 12x12 “LW” 2,5kg

89937
Patate connoisseur 13x13 “LW” 2,5kg

81329
Patate steakhouse “LW” 2,5kg
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81330
Patate wedges “LW” 1kg

81924
Patate spicchi c/buccia “LW” 2,5kg

81765
Patate crisscuts aromatizzate “LW” 2,5kg

83813
Patate dipping strips “LW” 2,5kg

81732
Patate wedges aromatizzate “LW” 2,5kg

81589
Patate twister naturali “LW” 2,5kg

83628
Patate dippers c/buccia “LW” 2,5kg

80677
Patate cubes “LW” 2,5kg

84326
Patate spicchi tradizionali “LW” 2,5kg

84609
Patate twister aromatizzate “LW” 2,5kg

88579
Patate sweet savour stick “LW” 2,5kg

82541
Patate amaizeing fries “LW” 2,5kg



patate - lambweston148

83137
Chips c/buccia “LW” 2,5kg

80570
Crocchette patate “LW” 2,5kg



149patate - mccain

80812
Patate julienne 6x6 “McCain” 2,5kg

8965
Patate 1-2-3 oven 11x11 “McCain” 
2,5kg

80954
Spicchi country c/buccia “McCain” 
2,5kg

80809
Crocchette classiche “McCain” 2,5kg

89851
Patate country stick c/buccia 11x11 
“McCain” 2,5kg

86529
Patate maxi chips “McCain” 2,5kg

84033
Patate noisettes “McCain” 2,5kg

80815
Patatine stick 9x9 “McCain” 2,5kg

80811
Patate spicchi “McCain” 2,5kg

84409
Patate cubettoni naturali “McCain” 2,5kg

84201
Patate smiles “McCain” 1,5kg

80828
Patate steakhouse 9x18 “McCain” 2,5kg



patate - mccain150

87646
Patata crispers “McCain” 2,5kg

86454
Patate duchesse “McCain” 1,5kg

83212
Patata fry’n’dip “McCain” 2,5kg

84275
Patatas bravas “McCain” 2,5kg

84248
Patate dollar “McCain” 2,5kg

80807
Patate rosti “McCain” 1,5kg
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80816
Patate professional 11x11 “Pizzoli” 
2,5kg

85472
Patate novelle “Pizzoli” 2,5kg

8787
Patate tocchetti “Pizzoli” 1kg

85471
Patate spicchi “Pizzoli” 2,5kg

85473
Patate spicchi naturali “Pizzoli” 2,5kg

8789
Patate fette “Pizzoli” 1kg

80810
Crocchette “Pizzoli” 2,5kg

8790
Patate roselline “Pizzoli” 1kg

85781
Patate patasnella “Pizzoli” 750gr

85380
Patate stick extra professional 9,5x9,5 
“Pizzoli” 2,5kg

87653
Barchette con buccia “Pizzoli” 2,5kg

801505
Patate extra steakhouse “Pizzoli” 2,5kg
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87738
Patate super crunch 7x7 “Aviko” 2,5kg

83141
Gratin formaggio 100gr “Aviko” 1,5kg

88692
Patate jacket c/buccia “Aviko” 2,5kg

800969
Gratin pomodoro e mozzarella 100gr 
“Aviko” 1,5kg

88299
Patate oven fries 11x11 “Aviko” 2,5kg

800970
Gratin broccoli 100gr “Aviko” 1,5kg

87982
Mini gratin asparagi e formaggio 35gr 
“Aviko” 1kg

800187
Patate c/buccia stick 11x11 “Aviko” 
2,5kg
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89701
Barchette mini di patate 40gr “11ER” 
2kg

86208
Rostini mini (rotondi) 10,5gr “11ER” 3kg

82311
Crocchette pigna di patate 18gr 
“11ER” 2kg

82309
Rost’ patate e speck 50gr “11ER” 2,5kg

86242
Fagottino ripieno erbe e formaggio 
60gr “11ER” 3kg
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85467
Patate julienne 7x7 “Ecofrost” 2,5kg

800808
Patate stick c/buccia 14x14 “Lutosa” 
2,5kg

85468
Patate spicchi “Ecofrost” 2,5kg

87130
Patate cubo sfuse 10x10x10 “Ardo” 
10kg

89076
Patate stick 9x9 “Caterpack” 2,5kg

89077
Patate steakhouse 9x18 “Caterpack” 
2,5kg

88293
Patate novelle scottate “Ardo” 2,5kg

85466
Patate steakhouse “Ecofrost” 2,5kg

86502
Patate spicchi “DL” 2,5kg

88879
Patate spicchi Scottati “Ardo” 2,5kg

85465
Patate stick 9x9 “Ecofrost” 2,5kg

87661
Patate BIO pezzettoni “Orogel” 2,5kg
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88258
Patate pezzettoni “Gran Menù” 2,5kg

85469
Crocchette “Ecofrost” 2,5kg

59763
Patate cubo 13x13 fresche “McCain” 
2kg

82352
Mini roast potato “Lutosa” 2,5kg

59764
Patate lamelle 7mm fresche “McCain” 
2kg

801268
Purè al naturale “Lutosa” 2,5kg

85548
Patate BIO cubo 20x20 - 2,5kg
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84818
Mini croissant pronto forno 
“CDP” - 25gr x 225pz

165/175°C

11/13 min

84794
Mini croissant assortiti “CDP” 
26,7gr x 150pz

165/175°C

12/14 min

84790
Mini calzone mela “CDP” 
40gr x 150pz

165/175°C

20/22 min

84835
Croissant selezione “CDP”
55gr x 110pz

165/175°C

14/18 min

84791
Treccia noce “CDP” 
95gr x 48pz

165/175°C

18/22 min

85505
Cialda bruxelles “CDP”
80gr x 50pz

0/4°C

1h/1h 15min

84858
Crepe natura “CDP”
d.270 - 50gr x 50pz

0/4°C

1 h

84797
Pancake “CDP”
d.90 - 25gr x pz

0/4°C

1 h

84836
Pain chocolat “CDP”
65gr x 90pz

165/175°C

18/20 min

84819
Mini girella pronto forno 
“CDP” - 30gr x 120pz

165/175°C

11/13 min

84837
Girella uvette “CDP”
110gr x 60pz

165/175°C

17/20 min

87562
Mini crepes dolci “CDP”
15gr x 180pz

0/4°C

30 min
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84820
Mini pain chocolat pronto 
forno “CDP” - 25gr x 250pz

165/175°C

12/14 min

85301
Doot’s fiesta “CDP” 
58gr x 36pz

0/4°C

1h/1h 30min

83747
Mini doot’s “CDP”
28gr x 80pz

0/4°C

30 min

83748
Mini doot’s cioccolato “CDP”
30gr x 80pz

0/4°C

30 min

85105
Mini krapfen mela “CDP”
27gr x 105pz

0/4°C

30 min

84856
Mini krapfen zuccherati 
“CDP” 19gr x 105pz

0/4°C

30 min

84788
Maxi cookies assortiti “CDP”
85gr x 48pz

160/170°C

10/12 min

87108
Muffin’s tulipe myrtille “CDP” 
110gr x 20pz

0/4°C

1h 30min/2h

87252
Mini muffin assortiti “CDP”
17,5gr x 96pz

0/4°C

30 min

86765
Muffin’s tulipe chocolate 
“CDP” - 110gr x 20pz

0/4°C

1h 30min/2h
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84804
Mini macaron “CDP” 
10gr x 144pz

0/4°C

2h/2h 30min

84898
Petits four excellence “CDP” 
12,17gr x 100pz

0/4°C

2h/2h 30min

84897
Petits four dolci “CDP” 
13,5gr x 114pz

0/4°C

2h/2h 30min

85026
Palet or chocolate fondente 
“CDP” - 10gr x 100pz

2/4°C - 24h

17/18°C - 24h

84878
Mezzo quadro lampone 
“CDP” - 2,6kg

0/4°C

4/5 h

84899
Piramide 3 cioccolati “CDP”
100gr x 16pz

0/4°C

3h 30min/4h

85371
Cheesecake porzioni “CDP”
1,5kg x 2pz

0/4°C

5/6 h

84803
Mezzo quadro cioccolato 
“CDP” - 1,9kg

0/4°C

4/5 h

85042
Brownies chocolate “CDP” 
83gr x 30pz

0/4°C

2h 30min

87269
Tartellette tatin “CDP”
120gr x 30pz

170/180°C

10/12 min

85040
Brownies cioccolato e noci 
pecan “CDP” - 83gr x 30pz

0/4°C

2h 30min
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86105
Croissant albergo marmellata “Bindi” 
55gr

86061
Croissanto cereali e miele “Bindi” 65gr

86103
Croissant albergo cioccolato “Bindi” 
55gr

89425
Croissant vegano curvo vuoto “Bindi” 
70gr

86110
Croissant mini neutri “Bindi” 25gr

86092
Mini krapfen crema “Bindi” 24gr

86117
Mini girella “Bindi” 30gr

86179
Mini muffins assortiti “Bindi” 15gr

86093
Mini ciambella “Bindi” 19gr

86102
Croissant albergo vuoto “Bindi” 50gr

81482
Croissant artigianale albicocca “Bindi” 
70gr

86104
Croissant albergo crema “Bindi” 55gr
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85800
Gran croissant vuoto “Bindi” 40gr

86182
Intreccio lampone “Bindi” 90gr

86114
Croissant burro vuoto “Bindi” 67gr

87016
Donuts cioccolato “Bindi” 55gr

87008
Intreccio noci pecan “Bindi” 95gr

86135
Conchiglia cioccolato “Bindi” 85gr

86062
Ciambella “Bindi” 50gr

86161
Treccia crema e cioccolato “Bindi” 90gr

86113
Gran croissant cioccolato “Bindi” 90gr

86112
Gran croissant albicocca “Bindi” 90gr

85799
Gran croissant crema “Bindi” 90gr

86091
Krapfen crema “Bindi” 70gr
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84251
Krapfen vuoto “Bindi” 50gr

85937
Crostata alle noci “Bindi” 1,2kg

85890
Torta della nonna “Bindi” 1,3kg

85892
Pastiera “Bindi” 1,5kg

85956
Biscotti baci di dama cacao “Bindi” 1kg

85958
Biscotti dame “Bindi” 1kg

85963
Biscotti frollini albicocca “Bindi” 1kg

85961
Biscotti fiore frolla albicocca “Bindi” 
60gr

85955
Biscotti frolle miste “Bindi” 60gr
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85897
Torta zagara (limone) “Bindi” 1,3kg

86279
Torta cocco nocciola “Bindi” 1,25kg

81436
Torta ciambellone della nonna “Bindi” 
3kg - 42 porzioni

85883
Torta limone “Bindi” 1kg

85895
Torta saint honorè trancio “Bindi” 1kg

85896
Torta strudel “Bindi” 1,1kg

85888
Torta mousse chantilly e torrone “Bindi” 
1,1kg

85887
Torta millefoglie “Bindi” 1,35kg

85875
Torta cheesecake monterosa “Bindi” 
1,3kg

85894
Torta ricotta e pere “Bindi” 1,1kg

85932
Crostata frutta lunga “Bindi” 1,45kg

85872
Torta cheesecake fragole “Bindi” 
1,45kg
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85917
Torta sacher “Bindi” 0,8kg

85925
Torta tiramisù con savoiardi “Bindi” 
1,05kg

85918
Torta selva nera “Bindi” 1,15kg

85885
Torta marengo tonda “Bindi” 0,9kg

85922
Torta tiramisù big “Bindi” 1,75kg

85884
Torta marengo lunga “Bindi” 0,85kg

86281
Torta cheesecake pretagliata Newyork 
“Bindi” 2,13kg

89131/89385
Chocolate temptation “Bindi”
1,3kg intera - 1,3kg pretagliata

85913
Torta cioccolato e pere “Bindi” 1,4kg

85909
Caprese al cioccolato “Bindi” 0,95kg

85916
Torta macao “Bindi” 1,2kg

85912
Torta choco nocciola “Bindi” 1,2kg
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85908
Torta mousse yogurt e frutti di bosco 
“Bindi” 0,95kg

86201
Torta pretagliata chocolate trilogy “Bindi” 
1,2kg - 12 fette

85904
Profiterol scuro vassoio “Bindi” 1,3kg

86158
Torta pretagliata frutti di bosco “Bindi” 
1,35kg - 12 fette

85900
Profiterol bianco vassoio “Bindi” 1,1kg

85907
Torta mousse stracciatella “Bindi” 1kg

87005
Soufflè cioccolato “Bindi” 100gr

86197
Torta della nonna pretagliata “Bindi” 
1,3kg - 12 fette

86060
Scrigno mele e mandorle “Bindi” 100gr

86185
Soufflè cioccolato bianco “Bindi” 100gr

89123
Soufflè black & white “Bindi” 100gr

86025
Fillo pere e cioccolato “Bindi” 100gr
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86203
Cupoline cioccolato croccante “Bindi” 
95gr

84104
Meringa mono “Bindi” 75gr

84102
Ricotta e cioccolato mono “Bindi” 95gr

86204
Ricotta e pere mono “Bindi” 95gr

84103
Sacher mono “Bindi” 90gr

86123
Melange fragoline e ribes “Bindi” 
100gr

85952
Babà “Bindi” 113gr

87361
Strawberry cheesecake “Bindi” 105gr

86018
Delizia al limone mono “Bindi” 130gr

85973
Cannolo siciliano “Bindi” 120gr

86178
Tiramisù savoiardi mono “Bindi” 110gr

85975
Cassatina monoporzione “Bindi” 100gr
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86010
Coppa crema catalana  vetro “Bindi” 
140gr

85984
Coppa 3 cioccolati vetro “Bindi” 110gr

86013
Coppa creme brulee e frutti di bosco 
vetro “Bindi” 120gr

89553
Coppa tiramisù vetro “Bindi” 100gr

87000
Crema catalana coccio “Bindi” 115gr

87006
Piramide cioccolato “Bindi” 65gr

86175
Tartufo classico “Bindi” 85gr

86170
Tartufo bianco “Bindi” 75gr

87004
Semifreddo torroncino “Bindi” 75gr

86169
Tartufo nocciola “Bindi” 75gr

86151
Semifreddo caffè “Bindi” 70gr

86057
Semifreddo menta bianca e cioccolato 
“Bindi” 85gr
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86119
Limone ripieno “Bindi” 100gr

87182
Lady -fragola- “Bindi” 0,48gr

83600
Hip hop -fragola- “Bindi” 0,48gr

87183
Man in black -vaniglia- “Bindi” 0,48gr

87181
Elvis -cioccolato- “Bindi” 0,48gr

83602
Cip ciok -cioccolato- “Bindi” 0,48gr

86015
Coppa profiterol plastica “Bindi” 90gr

85986
Coppa caffè vetro “Bindi” 95gr

85991
Coppa crema e pistacchio vetro “Bindi” 
100gr

86150
Coppa tiramisù plastica “Bindi” 100gr

86000
Coppa yogurt e frutti di bosco vetro 
“Bindi” 100gr

83605
Torta pretagliata alle fragole “Bindi” 
3,84kg
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86359
Gelato sorbetto mandarino “Bindi” 2,5lt

800277
Gelato zenzero “Bindi” 2,5lt

86097
Gealto sorbetto pompelmo rosa “Bindi” 
2,5lt

86037
Gelato cocco “Bindi” 4,1lt

86318
Gelato sorbetto mela verde “Bindi” 4,8lt

86314
Gealto sorbetto limone “Bindi” 4,1lt

85795
Gelato limone “Bindi” 4,1lt

85792/86066
Gelato crema “Bindi” 4,1lt/4,8lt

86089
Gelato yogurt “Bindi” 4,8lt

86080
Gelato pistacchio “Bindi” 4,1lt

86035
Gelato caffè “Bindi” 4,8lt

86067
Gelato fiordilatte “Bindi” 4,8lt
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88126
Torta soffice grano saraceno, mirtilli e 
ribes “Manzoni” 1kg

83855
Torta soffice yogurt “Manzoni” 1kg

83854
Torta soffice mele “Manzoni” 1kg

84100
Crostata albicocca “Manzoni” 1100gr

83661
Torta crema “Manzoni” 0,90kg

83664
Torta mirtilli e ribes “Manzoni” 0,90kg

83662
Torta nocciola e torroncino “Manzoni” 
0,90kg

89197
Torta pistacchio e mandorle “Manzoni” 
0,90kg

83663
Torta cacao crema “Manzoni” 0,90kg

89196
Torta cacao e arancia “Manzoni” 
0,90kg

88505
Torta soffice marmorizzata “Manzoni” 
1kg

89903
Torta soffice pere e cioccolato 
“Manzoni” 1kg
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88125
Crostata integrale e mirtilli “Manzoni” 
1100gr

84101
Crostata cioccolato “Manzoni” 1100gr

83658
Gelato fiordilatte “Manzoni” 4,8lt

83660
Gelato nocciola “Manzoni” 4,8lt

84134
Gelato vaniglia “Manzoni” 4,8lt

89690
Gelato crema pasticcera “Manzoni” 4,8lt

83657
Gelato fragola “Manzoni” 4,8lt

83659
Gelato caffè “Manzoni” 4,8lt

88543
Crostata ciliegia “Manzoni” 1100gr

83655
Gelato cioccolato “Manzoni” 4,8lt

83656
Gelato limone “Manzoni” 4,8lt
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87441
Croissant da lievitare “Arca” 45gr

800799
Mini croissant “Delifrance” 25gr

85591
Croissant albicocca “Delifrance” 70gr

85295
Croissant da lievitare “Delifrance” 40gr

85592
Croissant crema al limone “Delifrance” 
70gr

85593
Croissant cioccolato e nocciole 
“Delifrance” 70gr

88800
Croissant vuoto “Harmonie” 60gr

89775
Croissant cereali e miele “3Marie” 67gr

85594
Croissant integrale con cereali 
“Delifrance” 80gr

89777
Croissant vegano “3Marie” 60gr

84076
Cornetto salato “Delifrance” 60gr

89774
Croissant vuoto “3Marie” 75gr
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87172
Mini croissant cioccolato e nocciole 
“Delifrance” 40gr

800797
Mini duo amarena “Delifrance” 35gr

88411
Mini croissant integrale “Delifrance” 
30gr

85435
Mini croissant albicocca “Delifrance” 
40gr

800276
Mini duo crema pasticcera “Delifrance” 
35gr

87734
Brioches veneziana “Delifrance” 90gr

88176
Mini muffin vaniglia e cioccolato 
“Vandeemortele” 15gr

89776
Muffin cacao “3Marie” 90gr

800109
Giostrina crema e uvetta “3Marie” 95gr

88170
Donut fragola “Vandeemortele” 58gr

88171
Donut vaniglia “Vandeemortele” 58gr

801354
Muffin al cioccolato “Acherer” 65gr
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87749
Waffle “Panesco” 90gr
lung.14cm - larg.9,5cm - h.2,5cm

800362
Pasticcini mignon “Donatella” 1,3kg

83704
Coda aragosta mignon 30gr “V.Dolce” 
ct.7kg

83693
Sfogliatella napoletana mignon 40gr 
“V.Dolce” ct.7kg

83694
Frolla napoletana mignon 36gr 
“V.Dolce” ct.7kg

83692
Sfogliatella napoletana frolla 110gr 
“V.Dolce” 

83696
Pastiera napoletana mignon 28gr 
“V.Dolce” ct.7kg

83695
Sfogliatella napoletana 110gr “V.Dolce”

801094
Tortino cuore al cioccolato 
“Quadrifoglio” 100gr
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89566
Baci di dama cacao “Lizzi” 1kg

89567
Cuoricini “Lizzi” 1kg

89571
Baci di dama nocciola “Lizzi” 1kg

800436
Biscotti brutti e buoni “Lizzi” 1kg

89572
Frollino albicocca “Lizzi” 1kg

89565
Baci di dama bianchi “Lizzi” 1kg

800434
Biscotti damine “Lizzi” 1kg

89573
Frollino gianduia “Lizzi” 1kg

89568
Nocciolini “Lizzi” 1kg

89569
Canestrelli “Lizzi” 1kg

89570
Quadrucci “Lizzi” 1kg

800433
Biscotti granellati “Lizzi” 1kg
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801069
Biscotti cookies 20gr “Acherer” cf.1kg

801070
Biscotti sablè al caffè 10gr “Acherer” 
cf.1kg

800084
Tartellette “Matteo” 10gr
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82337
Crostata pere e cioccolato “Arcogel” 
1,4kg

8685
Torta ricotta “Arcogel” 1,4kg

82072
Crostata cioccolato “Arcogel” 1,4kg

80052
Torta della nonna “Arcogel” 1,4kg

80731
Tiramisù savoiardi “Arcogel” 1kg trancio

81412
Rullè limone “Donatella” 1,2kg trancio

81272
Meringata “Arcogel” 1kg trancio

82336
Torta chantilly “Donatella” 1kg trancio

81417
Millefoglie “Arcogel” 1,3kg trancio

80248
Sacher “Donatella” 1,1kg trancio

80053
Crostata limone “Arcogel” 1,4kg

89871
Crostata mele trancio “Dolceria Alba” 
1kg
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82073
Crostata frutta mista “Arcogel” 1,4kg

80055
Crostata mele “Arcogel” 1,4kg

85375
Torta ricotta “Talon” 1,4kg

8690
Crostata pere “Talon” 1,4kg

8448
Torta della nonna “Talon” 1,4kg

8693
Crostata mele “Talon” 1,4kg

86753
Torta artigianale mele 1kg

81569
Torta cioccolato “Talon” 1,4kg

80637
Torta frutti di bosco “Talon” 1,4kg

86755
Torta artigianale limone 1,1kg

86756
Torta artigianale cioccolato 1,1kg

86754
Torta artigianale nonna 1,1kg
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87772
Torta cioccocao 14ft “Donatella” 1,3kg

85590
Torta limone 14ft “Donatella” 1,4kg

85607
Torta mandorle 14ft “Donatella” 1,2kg

87174
Foresta nera 12ft “Donatella” 1kg

82075
Torta frutti di bosco 14ft “Donatella” 
1,4kg

80228
Crostata mele 14ft “Donatella” 1,4kg

89652
Torta carote “Delifrance” 1kg

81570
Torta limone “Talon” 1,4kg

81241
Torta mandorle “Donatella” 1,2kg

81578
Sant honorè “Donatella” 1,2kg

89918
Crostata ricotta 14ft “Donatella” 1,4kg

80225
Torta nonna 14ft “Donatella” 1,4kg
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83699
Profiterols bianco “Arcogel” 24 bignè 
1,2kg

83580
Profiterols cacao “Arcogel” 24 bignè 
1,2kg

89800
Torta Asia 12 porzioni “Sal de Riso”

89940
Pastiera napoletana cotta “Tortora” 1kg

800087
Torta noci “Dolceria Alba” 500gr

89799
Torta foresta nera 12 porzioni “Sal de 
Riso”

88174
Torta fragole “Vandeemortele” 2,3kg

800086
Torta nonna “Dolceria Alba” 500gr

84961
Strudel di mele “Graziadei” 1,3kg

86219
Strudel di mele “Melinda” 600gr

801091
Cheesecake “Quadrifoglio” 2kg

8584
Profiterol scuro “Donatella” 1,2kg
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800291
Cookies - torta - vaschetta 1,3kg

82285
Mousse limone “Donatella” 1,2kg

801092
Mousse frutti di bosco “Quadrifoglio” 
2kg

800081
Tortino dama “Matteo” 70gr

800082
Tortino cacao e pere “Matteo” 70gr

800080
Tortino caprese “Matteo” 70gr

800079
Crostatina crema “Matteo” 90/100gr

800076
Crostatina lamponi “Matteo” 100gr

800077
Crostatina albicocca “Matteo” 100gr

801064
Nocciolone “Acherer” 60gr

801062
Tortino di mele “Acherer” 80gr

801065
Plumcake alle carote “Acherer” 80gr
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801057
Dessert fleur de sel “Acherer” 100gr

801058
Dessert foresta nera “Acherer” 85gr

88790
Ricottino fragola/bosco “Quadrifoglio” 
130gr

800297
Profiterol “Quadrifoglio” 80gr

88830
Zuccotto yogurt lampone “Quadrifoglio” 
100gr

801056
Dessert al mango “Acherer” 105gr

801060
Bicchierino exotic “Acherer” 125gr

801059
Cheesecake “Acherer” 80gr

88434
Zuccotto cioccolato e zabaione 
“Quadrifoglio” 100gr

800296
Mascarpone torta caffè “Quadrifoglio” 
90gr

800298
Zuppa inglese “Quadrifoglio” 160gr

89801
Tiramisù “Sal De Riso” 150gr
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87095
Coppa tiramisù vetro “Quadrifoglio” 
90gr

87096
Coppa mascarpone e frutti di bosco 
vetro “Quadrifoglio” 90gr

87090
Panna cotta “Donatella” 100gr

87089
Soufflè cioccolato “Donatella” 100gr

83132
Tiramisù 3 savoiardi “Donatella” 100gr

89635
Crema ricotta di pecora “Kreadoc” 
3,5kg

85055
Salame di cioccolato 1kg

89423
Impasto per graffe “Tortora” 2kg

88881
Mousse mascarpone “Quadrifoglio” 2lt

89941
Crema al cioccolato “7 Chef” 1kg

89104
Crema gran croissant “7 Chef” 1kg

800163
Crema pasticcera “Mia Pasticcere” 
350gr
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85774
Crema pasticcera “7 Chef” 1kg

89106
Mascarpone 500gr + crumble 80gr “7 
Chef”

87731
Cremaricca “7 Chef” 500gr

89105
Panna cotta “7 Chef” 1kg
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85293
Gelato cacao e panna coppa 55gr 
“Gelcream”

88418
Gelato tazza stracciatella 65gr “Tom & 
Jerry”

85294
Gelato fragola e limone coppa 55gr 
“Gelcream”

85292
Gelato panna coppa 55gr “Gelcream”

88419
Gelato tazza vaniglia e cioccolato 65gr 
“Warner Bros”

800646
Gelato fragola 100gr “Demeter” BIO

800960
Gelato mango 100gr “Demeter” BIO

800957
Gelato nocciola 100gr “Demeter” BIO

800137
Gelato cacao e panna 50gr “Ghisolfi” 
BIO

89622
Gelato coppetta fragola e limone senza 
lattosio 50gr

800645
Gelato limone 100gr “Demeter” BIO

800643
Gelato cioccolato 100gr “Demeter” BIO
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800644
Gelato vaniglia 100gr “Demeter” BIO

800958
Gelato pistacchio 100gr “Demeter” BIO

85615
Gelato biscotto panna “Gelcream” 42pz

83423
Gelato sandwich panna e cacao 72gr 
“Valsoia”

85616
Gelato ricocioc “Gelacream” 36pz

85438
Cono gelato panna “Gelcream” 70gr

800810
Cono gelato panna “Valsoia” 75gr

84700
Gelato crema G7 4,75lt (2,6kg)

83999
Gelato fiordilatte G7 2lt (1kg)

85603
Gelato vaniglia G7 4,75lt (2,6kg)

85613
Gelato stracciatella G7 4,75lt (2,6kg)

85664
Gelato spagnola G7 4,75lt (2,6kg)



84699
Gelato cacao G7 4,75lt (2,6kg)

189gelati e sorbetti

800715
Gelato caramello e burro salato 
“Quadrifoglio” 2lt

84701
Gelato fragola G7 4,75lt (2,6kg)

84702
Gelato limone G7 4,75lt (2,6kg)

84703
Gelato panna G7 4,75lt (2,6kg)

85614
Gelato nocciola G7 4,75lt (2,6kg)

801364
Gelato Valsoia bianco/amarena 500gr

801021
Gelato cioccolato G7 1lt (500gr)

800843
Gelato sorbetto caffè Quadrifoglio 2,8kg

800629
Gelato fiordilatte G7 1lt (500gr)

88626
Gelato fragola G7 1lt (500gr)

86397
Gelato limone G7 1lt (500gr)
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801020
Gelato crema fiorentina G7 1lt (500gr)

801283
Sorbetto mandarino “-18” 2,5lt (1,8kg)

801281
Sorbetto limone “-18” 2,5lt (1,8kg)

85705
Ghiaccioli “Essegel” gusti vari 50pz

85858
Gelato limone ripieno “Pastificio Torino” 
100gr

85859
Gelato cocco ripieno “Pastificio Torino” 
100gr

801280
Sorbetto mela verde “-18” 2,5lt (1,8kg)

800844
Sorbetto mantecato limone “Quadrifoglio” 
2,8kg

801285
Gelato vaniglia “-18” 2,5lt (1,8kg)

801284
Gelato fiordinpanna “-18” 2,5lt (1,8kg)

801286
Gelato cioccolato “-18” 2,5lt (1,8kg)

801282
Gelato crema “-18” 2,5lt (1,8kg)
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88302
Ghiaccio cubetti alimentare 1,5kg

82528
Succo limone “S.Gatto” brik 500gr

85363
Sorbetto limone “Sorbissimo” 5kg

8236
Sorbetto limone “Sorbissimo” 1kg
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81611
Amarene “Rogelfrut” 2,5kg

81597
Mele a fette “Rogelfrut” 2,5kg

87919
Lamponi rotti “Rogelfrut” 2,5kg

86499
Ribes rosso “Rogelfrut” 2,5kg

85861
Prugne a metà “Rogelfrut” 1kg

87807
Fragole toutvenent “Rogelfrut” 2,5kg

85694
Mirtilli neri “Rogelfrut” 2,5kg

87806
Macedonia di bosco “Rogelfrut” 2,5kg

800471
Lamponi interi “Erica” 2,5kg

81612
Castagne pelate “Rogelfrut” 2,5kg

801247
Fragole “Eg Frost” 2,5kg

88625
Avocado cubi 3/5gr “Salud” 500gr



800462
Ananas a pezzi “Rogelfrut” 2,5kg

193frutta

81608
More grosse “Rogelfrut” 2,5kg

801276
Mango a cubetti 20x20 IQF 2,5kg

89858
Purea mele “Rogelfrut” 1kg

81629
Purea fragola zuccherata “Rogelfrut” 1kg

88412
Purea lamponi “Rogelfrut” 1kg

88413
Purea mango “Rogelfrut” 1kg

81717
Purea frutti di bosco “Rogelfrut” 1kg

87453
Purea banane “Boiron” 1kg

87456
Purea fragola zuccherata “Boiron” 1kg

87455
Purea lampone zuccherata “Boiron” 1kg

87464
Purea limone zuccherata “Boiron” 1kg
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87452
Purea cocco zuccherata “Boiron” 1kg

87454
Purea ananas “Boiron” 1kg

87578
Purea frutto della passione “Boiron” 1kg

87457
Purea pera zuccherata “Boiron” 1kg

87451
Purea guaiava zuccherata “Boiron” 1kg

87467
Purea litchi zuccherata “Boiron” 1kg

800640
Purea anguria “Boiron” 1kg

87484
Purea albicocca “Boiron” 1kg

87485
Purea melograno “Boiron” 1kg

87458
Purea mango “Boiron” 1kg

87483
Purea arancia sanguigna “Boiron” 1kg

89802
Purea pesca bianca “Boiron” 1kg



195senza glutine

86717
Croissant vuoto “Dr Schar” S/G 55gr

88287
Tiramisù “Dr Schar” S/G 100gr

801101
Dessert cocco e ricotta S/G 100gr

801315
Dessert tiramisù S/G 100gr

800975
Brownie incarto “Delifrance” S/G 60gr

801102
Dessert amarena S/G 100gr

801103
Dessert mango S/G 100gr

800976
Coccola cocco e cioccolato incarto 
“Delifrance” S/G 70gr

801100
Dessert amaretto S/G 100gr

801099
Dessert triplo cioccolato S/G 100gr

88750
Gelato panna e cacao 50gr “New 
Cold” senza glutine

801334
Croissant vuoto incarto S/G 80gr



Chiedi maggiori informazioni al tuo agente di 
fiducia sulla nostra gamma completa di cataloghi!
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Tel. 030 2568211
www.veritasgourmet.it

Veritas 

Gourmet è la 

nostra selezione dedicata 

alle eccellenze e alle specialità 

per l’alta e l’altissima ristorazione.

Questo catalogo è un viaggio nel panorama

delle materie prime più preziose e delle proposte 

più innovative che si trasformano, in cucina e 

sulla tavola, in piatti raffinati: delizie uniche per 

veri gourmet. I principi ispiratori delle nostre 

selezioni sono l’attenta ricerca nell’ambito 

della provenienza e territorialità, la scelta 

delle referenze più esclusive e pregiate sul 

mercato nazionale ed internazionale, lo 

studio approfondito delle tendenze del gusto. 

Il catalogo Veritas Gourmet si rivolge a chi fa 

della migliore cucina la propria missione e a 

chi pone come obiettivo primario la scoperta 

di emozioni culinarie indimenticabili da 

offrire e condividere con i clienti più esigenti. 
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Veritas Gourmet 
Una collezione di prodotti 

gourmet ultra ricercati, 
destinati a hotel e ristoranti di 

prestigio.

Veritas Breakfast 
Più di 600 prodotti 

per la colazione, scelti 
appositamente per il settore 

dell’alta e altissima hotellerie.

Veritas in Vino Semper 
Una vera e propria 

enciclopedia vinicola che 
conta 1850 etichette italiane 

e internazionali.

Veritas Happy Hour 
Un catalogo interamente 

dedicato al momento 
dell’aperitivo, con divertenti e 

golosi finger food!

Dedi 
Una raccolta di prodotti che 

va dall’occorrente per la 
pulizia, all’abbigliamento da 
lavoro, fino al necessario per 
un perfetto servizio da tavolo.

Arco 
Una linea studiata per 

raccogliere tutti quei prodotti 
tipici della gastronomia 

italiana, fondamento della 
nostra cucina.
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